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100 LET HÁZENÉ V ZUBŘÍ

BOHOSLUŽBY O VELIKONOCÍCH 
V KOSTELE SV. KATEŘINY V ZUBŘÍ

Čtvrtek
2. 4. 2026

ZELENÝ ČTVRTEK	
Mše sv. na památku Večeře Páně 18.30

Pátek	
3. 4. 2026

VELKÝ PÁTEK
Velkopáteční obřady 15.00

Sobota
4. 4. 2026

BÍLÁ SOBOTA
Velikonoční vigilie 21.30

Neděle
5. 4. 2026

VELIKONOČNÍ NEDĚLE       
Slavnost Zmrtvýchvstání Páně

7.45
11.00

Pondělí
6. 4. 2026 VELIKONOČNÍ PONDĚLÍ 7.45

ZAČÁTKY HÁZENÉ V ZUBŘÍ
V našem nejbližším okolí se házená údajně hrála již v roce 
1908 ve Valašském Meziříčí (na školách) a v roce 1919  
v Rožnově pod Radhoštěm, kde ji hráli a propagovali so-
kolští nářaďovci jako doplňkový sport. Širokou základ-
nu měla česká házená i na Ostravsku, kde v těch letech 
pracovalo mnoho zuberských chlapců.	



NAROZENÍ
Nikolas Ulrych			   Theo Malík
Libor Zeman 			   Viliam Nohavica                   

ÚMRTÍ
Roman Hofer	 Zdeňka Svaková
Stanislav Galčan	 Marie Cábová
Jaroslav Jurka	 Marie Divínová
Zdeněk Pavlíček	 Františka Krpelíková

VZPOMÍNÁME

BLAHOPŘÁNÍ
Přejeme všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, 
hodně štěstí, spokojenosti a krásných chvil pohody.

Zdenka Opálková	 95 let	 Stanislav Holiš	    75 let	
	Marie Barošová	 80 let		 Alena Dořičáková     75 let
Jaroslav Dobeš	    80 let

Dne 4. března 2026 uplynulo 14 let od 
úmrtí našeho tatínka, manžela, dědečka  
a pradědečka,

pana Bohuslava Pavlíčka. 
S láskou vzpomínají manželka, dcery  
a synové s rodinami.

Děkujeme za to, čím jsi nám v životě byl,
za každý den, který jsi pro nás žil.
Odešels cestou, kterou jde každý sám,
jen krásné vzpomínky v srdcích zůstaly nám.

Dne 5. března 2026 jsme vzpomněli  
7. výročí úmrtí 

pana Jaroslava Jurky.
S láskou vzpomínají manželka Eva,  
sourozenci, syn a dcery s rodinami. 

Kdo Tě znal, vzpomene,
kdo Tě měl rád, ten nikdy nezapomene.

Dne 9. března 2026 uplynulo 14 let, kdy odešel z tohoto 
světa

 pan Zdeněk Pavelka. 
Nikdy na Tebe nezapomeneme a jsme v duchu s Tebou 
každý den... S úctou a láskou rodina Pavelkova
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V měsíci lednu a únoru 2026 jsme vzpo-
mněli 20. smutné výročí úmrtí našich dra-
hých rodičů 

Pavlíny a Miroslava 
Krpelíkových. 

Kdo jste je měli rádi, vzpomeňte s námi.  
S láskou děti s rodinami a vnoučata

Dne 30. června 2026 vzpomeneme 10. smut-
né výročí, co nás ve svých 48 letech opustila 
naše milovaná sestra 

Janka Vojtasová. 
Vzpomínají sestra Radmila, sestra Lenka s rodinou, bratr 
Miroslav s rodinou, sestra Pavlína s rodinou a bratr Dušan  
s rodinou. Kdo jste ji měli rádi, vzpomeňte s námi.

Láska smrtí nekončí, 
navždy Vás budeme mít v srdci, 
naši drazí rodiče. 

Přestalo tlouci srdce Tvé znavené,
nebylo z ocele, nebylo z kamene.
Bolestí znaveno přestalo bíti,
nebylo léku, jímž mohlo by žíti.

Dne 14. února 2026 jsme si připomněli 
5. smutné výročí úmrtí 

paní Marie Mičkalové. 
Vzpomínáme a nezapomeneme. 
Děti s rodinami

Dne 9. března 2026 jsme vzpomněli  
1. výročí úmrtí 

pana Vladimíra Dořičáka. 
S láskou a úctou vzpomínají a nikdy ne-
zapomenou manželka Libuše a synové  
s rodinami.

Život zemřelých je uložen
v paměti žijících.

Dne 13. března 2026 jsme si připomněli 
8. výročí úmrtí 

paní Anny Burdové. 
S láskou a úctou vzpomínají syn a dcery 
s rodinami.

Kdo Tě znal, v dobrém vzpomene.
Kdo Tě měl rád, nezapomene.



Vážení spoluobčané,
v únoru 2026 se uskutečnily dvě schůze Rady města Zubří, 
ze kterých Vám přinášíme pravidelný souhrn informací.    	

Jednání RM 3/2026 se uskutečnilo dne 11. 2. 2026 
 RADA MĚSTA SCHVÁLILA
► uzavření Smlouvy o výpůjčce s Kulturním zařízením města 
Valašské Meziříčí, IČ: 00368946. Jedná se o zapůjčení celkem 
7 sbírkových předmětů do stálé expozice věnované počátkům 
osídlení horního Pobečví. Smlouva končí 31. 12. 2030;
►jmenování pracovní skupiny pro udělení Ceny města Zub-
ří, kterými jsou starosta, místostarosta, předseda redakční rady 
Zuberských novin, předseda Muzejní rady a správce depozitáře;
►ukončení nájmu bytu č. 2, Hlavní 824, s paní XXxx doho-
dou ke dni 11. 2. 2026;
►výsledek inventarizace za rok 2025 dle Zprávy ústřední in-
ventarizační komise ze dne 2. 2. 2026. Nebyly shledány žádné 
nedostatky; 
►Licenční smlouvu č. SAAS-00906/256 k modulu KEO4 
Mzdy – komunikátor gov.cz., se společností ALIS, spol.  
s. r. o., IČ: 00672416. Zavedením tohoto modulu, který je inte-
grován do systému KEO4 Mzdy, jejž město již využívá, dojde 
ke sjednocení komunikace do jednoho prostředí. Očekává se 
tím zjednodušení pracovních postupů, snížení administrativní 
náročnosti a minimalizaci rizika chyb při přenosu dat;
►uzavření Dodatku č. 3 k Servisní smlouvě č. 490140237 
s ATLAS consulting, spol. s r. o., IČ: 46578706. Město Zubří má 
od roku 2014 uzavřenou servisní smlouvu se společností AT-
LAS consulting, s. r. o., na programové vybavení CODEXIS. 
CODEXIS® je komplexní modulární právní informační sys-
tém sloužící k efektivní práci s právními předpisy, judikaturou 
a odbornou literaturou. Poskytuje aktuální legislativu ČR a EU, 
komentáře a pokročilé vyhledávací nástroje a je využíván or-
gány veřejné správy, právníky i účetními. Součástí systému je  
i modul Codexis AI, který využívá umělou inteligenci pro rych-
lé rešerše a vyhledávání odpovědí v právních a daňových před-
pisech či judikatuře. Ten je na MěÚ využíván od loňského roku. 
Pro využití modulu Codexis AI je zapotřebí nakoupit AI kredity, 
což bude zohledněno v novém servisním poplatku;
►realizaci pilotního projektu, jehož předmětem je pořízení 
plastových sudů s víkem o objemu 220 litrů určených ke sbě-
ru dešťové vody pro užitkové účely, zejména pro zalévání za-
hrad. Sudy jsou zdravotně nezávadné. Projekt je určen výhrad-

MěÚ Zubří informuje
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Dne 21. března 2026 jsme si připomněli  
10 let úmrtí 

paní Pavly Novákové. 
S láskou a úctou vzpomínají matka Zdenka 
a manžel Luděk Novák s rodinou. 

Dne 18. června 2026 si připomeneme  
29 let od úmrtí 

pana Josefa Ondřeje. 
S láskou a úctou vzpomínají manželka 
Zdenka a zeť s rodinou. 

Dne 23. října 2026 si připomeneme 12 let 
od úmrtí 

pana Petra Ondřeje.  
S láskou a úctou vzpomínají matka Zden-
ka, syn Tadeáš a švagr s rodinou. 

Čas rychle ubíhá,
ale bolest v našich srdcích 
je stále stejně hluboká.

Dne 29. března 2026 by se dožila 90 let 
naše milovaná maminka, 

paní Jarmila Janošková.  
S láskou vzpomínají dcera Hana a syn Jiří 
s rodinami.

Dne 12. dubna 2026 si připomeneme  
1. smutné výročí, kdy nás navždy opustil 

pan Pavel Balán.  
Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte s námi. S láskou  
a úctou vzpomíná zarmoucená družka s rodinou.

Dne 6. dubna 2026 vzpomeneme 20. smut-
né výročí, kdy nás navždy opustil 

pan Miroslav Bill. 
Vzpomínáme s láskou a úctou. Manželka  
a děti s rodinami

Vzpomeňte s námi na 
paní Helenu Ulrychovou, 

která by 3. dubna 2026 oslavila 85. naro-
zeniny. V našich srdcích zůstává zapsána 
jako milovaná matka, babička a teta. S lás-
kou a vděčností stále vzpomínáme. 
Syn Pavel s rodinou 

Dne 30. března 2026 uplyne deset smut-
ných let od úmrtí naší drahé maminky, ba-
bičky a prababičky,  

paní Emilie Petřekové. 
S láskou a úctou vzpomínají dcery Jana, Radmila, Emilie  
a syn Jaroslav s rodinami.
Kdo jste ji znali a měli rádi, vzpomeňte s námi.   

Odešla jsi z očí, ne ze srdcí,
láska Tvá navždy zůstává s námi.

Tolik jsi chtěl s námi být,
ale osud tomu nepřál.
V našich srdcích jsi stále s námi,
ve vzpomínkách žiješ dál.

…a přišla noc,
po které není ráno. 

Když umře maminka, sluníčko zajde,
v srdci nám zůstane smutek a chlad.
V tom širém světě sotva se najde,
kdo by jak maminka měl nás tak rád.  



ně občanům města Zubří, jejichž spoluúčast je stanovena na  
400 Kč/ks. Je stanoven limit jednoho sudu na jedno číslo popis-
né. Sudy budou přidělovány podle pořadí došlých žádostí.

RADA MĚSTA VYHLÁSILA
►záměr na pronájem části nebytových prostor (sklad spor-
tovních potřeb) o výměře 4,05 m² v objektu Sportovní haly 
Zubří.

RADA MĚSTA DOPORUČILA ZASTUPITELSTVU 
MĚSTA ZUBŘÍ  
►schválit Smlouvu o zrušení věcného břemene, s panem 
XXxx, týkající se věcného břemene chůze a jízdy k pozemku  
p. č. 6728, zahrada, o výměře 1538 m2 k. ú. Zubří;
►schválit uzavření smlouvy na směnu nemovité věci – po-
zemků: část pozemku p. č. 8591, lesní pozemek, o výměře  
1 351 m2, k. ú. Zubří ve vlastnictví Města Zubří, IČ: 00304492, 
cena stanovená dle znaleckého posudku 12 150 Kč, za část 
pozemku p. č. 8576, lesní pozemek, o výměře 1 351 m2, k. ú. 
Zubří, ve vlastnictví pana XXxx, cena stanovena dle znalec-
kého posudku 10 550 Kč. Ceny stanovil znalecký posudek č. 
2/ZP/2026. Rozdíl směňovaných pozemků ve výši 1 600 Kč 
uhradí pan XXxx městu do 7 dnů od podpisu smlouvy oběma 
smluvními stranami. Dle dohody náklady na zpracování ge-
ometrického plánu, znaleckého posudku, vydání rozhodnutí 
o dělení pozemků a návrh na vklad uhradí rovným dílem oba 
účastníci směny;
►vyhlásit záměr na prodej nemovité věci – část pozemku 
p. č. 3973/100, trvalý travní porost, o výměře 1774 m2, k. ú. 
Zubří. Pozemek je rohovou prolukou ve stávající zástavbě ro-
dinných domů na ulici Nad Fojstvím a dle územního plánu je 
zahrnutý v zóně "BI" - bydlení individuální, přes pozemek pro-
chází nadzemní vedení VN a pruh předepsaného ochranného 
pásma je omezujícím prvkem, který bude ovlivňovat jak umís-
tění budoucí stavby rodinného domu, tak i dalšího užívání po-
zemku, svažitost terénu pozemku je do 15 % - mírná svažitost, 
dopravní obsluha a přístup k pozemku jsou zajištěny přímým 
napojením na místní komunikaci s chodníkem pro pěší, mož-
nost napojení na všechny inženýrské sítě, minimální prodejní 
cena pozemku je stanovena na 2 500 Kč/m2. Zájemci své na-
bídky s navrženou cenou doručí osobně na Městský úřad Zubří 
do stanoveného termínu a času v zalepené obálce a označené 
"Neotvírat – prodej pozemku". Město Zubří má právo kdykoliv 
zrušit vyhlášený záměr a o zrušení informuje na svých interne-
tových stránkách, město Zubří má právo uzavřít Kupní smlouvu 
na prodej nemovité věci – pozemku, i pokud bude přijata jedi-
ná nabídka, o výběru nejvýhodnější nabídky rozhoduje Rada 
města Zubří, která nejvýhodnější nabídku předloží Zastupitel-
stvu města Zubří ke schválení, úhrada kupní ceny do 30 dnů od 
podpisu Kupní smlouvy oběma smluvními stranami. Náklady 
na vypracování GP, ZP, rozhodnutí na dělení pozemku a návrh 
na vklad uhradí město Zubří

RADA MĚSTA ROZHODLA
►na základě doporučení Hodnoticí komise ve složení 
Mgr. Václav Kočí, Josef Randus a Pavel Přikryl o výběru na-
bídky na akci "Modernizace sportovního povrchu Taraflex ve 
sportovní hale Zubří" a vybraným dodavatelem určila společ-
nost SCHENK – sportovní povrchy, spol. s r. o., IČ 60737085, 
na základě vítězné nabídky ve výši 760 276 Kč bez DPH. Roz-
hodnutím o uzavření smlouvy o dílo s vybraným dodavatelem  
a formulací konkrétních podmínek této smlouvy pověřila sta-

rostu města ve spolupráci s městským úřadem, to vše za pod-
mínky přiznání dotace na toto dílo ze strany Zlínského kraje 
a schválení příslušného rozpočtového opatření Zastupitelstvem 
města Zubří.

RADA MĚSTA BYLA INFORMOVÁNA 
►o aktuální finanční situaci města Zubří. Město nemá žád-
né závazky po splatnosti. Aktuální výše faktur v evidenci  
1 426 751,87 Kč, stav na kontokorentním účtu -258 528,65 Kč, 
na úvěrovém účtu u ČSOB - 35 699 763,46 Kč. Finanční pro-
středky příspěvkovým organizacím jsou hrazeny průběžně, stej-
ně tak příspěvky MA.

RADA MĚSTA SOUHLASILA
►s termínem 7.-10. 4. 2026 a formou pro podání žádostí o 
přijetí dětí k předškolnímu vzdělávání pro školní rok 2026/2027  
a se způsobem jejich zveřejnění v zařízení Mateřská škola Zub-
ří, IČ: 70874581;
►s termínem 7.-9. 4. 2026 a formou pro podání žádostí o při-
jetí dětí k předškolnímu vzdělávání pro školní rok 2026/2027  
a se způsobem jejich zveřejnění v zařízení Mateřská škola 
Duha, IČ: 70874590;
► s návrhem paní ředitelky Ireny Dukátové, týkajícím se 
provozu Mateřská škola Zubří, IČ: 70874581, v době hlavních 
prázdnin. Provoz bude uzavřen od 13. 7. 2026 do 14. 8. 2026,    
►s návrhem paní ředitelky Bc. Vladimíry Janoškové týkají-
cím se provozu Mateřská škola Duha, IČ: 70874590, v době 
hlavních prázdnin. Provoz bude uzavřen od 1. 7. 2026 do  
31. 7. 2026.

Jednání RM 4/2026 se uskutečnilo dne 25. 2. 2026
RADA MĚSTA SCHVÁLILA   
►v postavení jediného společníka MA Zubří, s. r. o., účetní 
závěrku MA Zubří, s. r. o., IČ: 05307449, k rozvahovému dni  
31. 12. 2025;
►Přílohu č. 3 k Rámcové kupní smlouvě č. 16/2025 s Active 
Colour, s. r. o., která upravuje výši náhradního plnění pro rok 
2026 na částku 50 000 Kč;
►poskytnutí dotace z rozpočtu města Zubří na rok 2026 pro:

→ Boxing Club Zubří, z. s., IČ: 08960569, ve výši 35 000 Kč,
→ Oblastní spolek Českého červeného kříže Vsetín, IČ 

48773883, ve výši 30 000 Kč,
→ Jezdecký klub Zubří, z. s., IČ: 26551837, ve výši 30 000 Kč,
→ ZO ČSŽ Klub žen Zubří, IČ: 00425419, ve výši 25 000 Kč,
→ XXxx (letní příměstský dětský tábor) ve výši 10 000 Kč,
→ Modelářský klub SMČR Zubří, p. s., IČ: 62335294, ve 

výši 35 000 Kč,
→ Myslivecké sdružení Březovec Zubří, z. s., IČ: 48772941, 

ve výši 25 000 Kč,
→ Nadační fond Základní školy Zubří, IČ: 69211566, ve výši 

50 000 Kč,
→ SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Staré Zubří, IČ: 

65888316, ve výši 50 000 Kč,
→ XXxx (letní pobytový dětský tábor) ve výši 25 000 Kč,
→ Stolní tenis Zubří, z. s., IČ: 02170396, ve výši 35 000 Kč,
→ AVZO TSČ ČR, Sportovní střelecký klub Zubří, p. s., IČ: 

5657032, ve výši 5 000 Kč,
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→ Tomáš Štverák ve výši 40 000 Kč,
→ Natálie Švecová, zákonný zástupce Renata Švecová, ve 

výši 40 000 Kč,
→ Český svaz včelařů, z. s., základní organizace Zubří, IČ:   

62334786, ve výši 50 000 Kč,
→ ZO ČSOP NOVÝ JIČÍN 70/02, IČ: 47657901, ve výši  

 7 000 Kč,
→ Dechová hudba Zubřanka, spolek, IČ: 26632403, ve výši  

30 000 Kč,
→ Radek Patzelt ve výši 10 000 Kč 

a uzavření příslušných veřejnoprávních smluv;
►Přílohu č. 1 vnitřního předpisu č. 009/2024 „Zásady a ce-
ník krátkodobých nájmů prostor Klubu Zubří a služeb spoje-
ných s jejich užíváním“ s účinností od 1. 3. 2026. Na základě 
vyhodnocení provozu, ekonomické náročnosti zajištění služeb  
a porovnání cen s okolními městy a obcemi byly navýšeny ceny 
za pronájem prostor a za služby. Nově byly do ceníku zařazeny 
částky za zapůjčení dataprojektoru ve velkém/malém sále, za-
půjčení a čištění ubrusů a zapůjčení kávovaru;
►uzavření smlouvy o dílo s předmětem zajištění úklidových 
služeb v Klubu Zubří s fyzickou osobou podnikající Nikita Pet-
řeková, IČ: 21973326, s účinností od 1. 3. 2026 na dobu určitou 
do 29. 2. 2028;
►uzavření smlouvy o podpoře knihovního systému Verbis se 
společností Systemist, a. s., na období od 1. 3. 2026 do 28. 2. 
2029 za celkovou cenu 67 629 Kč bez DPH a pověřila starostu 
podpisem smlouvy; 
►ukončení nájmu bytu č. 12, Hlavní 824, Zubří, s paní XXxx 
dohodou ke dni 28. 2. 2026;
►uzavření Smlouvy o nájmu bytu č. 12, Hlavní 824, Zubří, 
s paní XXxx na dobu určitou od 1. 3. 2026 do 28. 2. 2027; 
►uzavření Dodatku č. 7 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 4, Hlav-
ní 824, Zubří, s paní XXxx, kterým se prodlužuje doba nájmu 
na dobu určitou od 1. 3.2026 do 28. 2.2027 včetně prolongační 
doložky;
►uzavření Smlouvy o nájmu bytu č. 11, Rožnovská 419, Zubří, 
s manžely XXxx na dobu určitou od 1. 3. 2026 do 28. 2. 2027;  
►uzavření Smlouvy o nájmu bytu č. 2, Hlavní 824, Zubří, 
s panem XXxx na dobu určitou od 1. 3. 2026 do 28. 2. 2027.   

RADA MĚSTA ROZHODLA
►v souladu s čl. IV. odst. 4 písm. b) ve spojení s přílohou č. 
2 písm. b) Smlouvy o výkonu funkce o přiznání roční odměny 
jednateli společnosti MA Zubří, s. r. o., ve výši 10 % z vykázaných 
příjmů společnosti MA Zubří, s. r. o., z reklamních smluv uzavře-
ných s třetími osobami, které činily 200 420 Kč za rok 2025.

RADA MĚSTA VYHLÁSILA
►záměr na pronájem části nemovité věci – pozemku p. č. 
9733, ostatní plocha, o výměře 25 m2, k. ú. Zubří.

RADA MĚSTA BYLA INFORMOVÁNA
►v pozici valné hromady za účasti člena Dozorčí rady MA 
pana Davida Plucnara jednatelem MA o výsledcích hospodaření 
za rok 2025. Byly předloženy přehledy o výsledcích hospoda-
ření jednotlivých středisek, porovnání spotřeby energií, grafické 
přehledy počtu návštěvníků v jednotlivých střediscích, srovnání 
s předchozím obdobím, vyhodnocení dopadů marketingových a 
provozních opatření a seznam všech akcí, které byly zrealizová-
ny od počátku roku 2025;

►o přípravě odstoupení od smlouvy se společností Auto-
Charge, s. r. o., IČ: 05732123 na dodávku a montáž nabíjecí 
stanice elektromobilů – DC 40 kW + AC 22 kW. V průběhu 
provozu docházelo opakovaně k poruchám zařízení, které brá-
nily jeho řádnému užívání. Město tak bylo nuceno uplatnit  
u zhotovitele opakované reklamace vad. I přes průběžné odstra-
ňování závad zhotovitelem poruchovost zařízení přetrvává.

RADA MĚSTA SOUHLASILA
►s daňovým odepisování technického zhodnocení provede-
ného se souhlasem pronajímatele na náklady nájemce v části 
prostor sloužících podnikání v objektu Lékařského domu, Síd-
lištní 1749, Zubří, pronajatých nájemci;
►aby finanční částka navýšení za úklid společných prostor 
(bez čisticích a hygienických prostředků) v Lékařském domě, 
Zubří, Sídlištní 1749, ve výši 105 324 Kč/rok, vč. DPH, byla  
s účinností od 1. 1. 2026 uhrazena z rozpočtu města jako bonus 
pro zachování lékařských ordinací ve městě Zubří.

RADA MĚSTA DOPORUČILA ZASTUPITELSTVU 
MĚSTA ZUBŘÍ SCHVÁLIT
►vyúčtování zálohy a oprávněnou výši vyrovnávací platby 
MA Zubří, s. r. o., za rok 2025. Výsledek hospodaření je – 
5 722 766,56 Kč, závazek z veřejné služby byl ve výši  
6 200 000 Kč, po započtení odpisů bude na účet města převede-
na částka cca 0,5 mil. Kč;
►poskytnutí individuální dotace z rozpočtu města Zubří na 
rok 2026 pro extraligové družstvo mužů Handball clubu Zubří, 
z. s., IČ: 46531378, ve výši 1 200 000 Kč a uzavření příslušné 
veřejnoprávní smlouvy;
►poskytnutí dotací z rozpočtu města Zubří na rok 2026 
(žádosti překračující částku 50 000 Kč):

→ Valašský soubor písní a tanců Beskyd, z. s., IČ: 48739308, 
ve výši 350 000 Kč (226 450 Kč na činnost + 123 550 na 
nájem v Klubu),

→ Handball club Zubří, z. s., IČ: 46531378, ve výši 2 350 000 Kč,
→ Matěj Kamenec (rally závody) ve výši 40 000 Kč,
→ Římskokatolická farnost Zubří, IČ: 48739642, ve výši  

130 000 Kč,
→ SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Zubří, IČ: 44740522, 

ve výši 70 000 Kč,
→ Skoky na lyžích Rožnov p/R, z. s., IČ: 21435171, ve výši 

50 000 Kč,
→ Spolek Divadelní SPONA, IČ: 04906381, ve výši 110 000 Kč 

(50 000 Kč na činnost + 60 000 Kč na nájem v Klubu),
→ Swing Band Zubří Jindřicha Dořičáka, z. s., IČ: 22736166, 

ve výši 60 000 Kč (30 000 Kč na činnost + 30 000 Kč na 
nájem v Klubu),

→ Tělovýchovná jednota Gumárny Zubří, z. s., IČ: 44740832, 
ve výši 635 000 Kč,

→ TJ LESANA Zubří, z. s., IČ: 64124029, ve výši 490 000 Kč
a uzavřít příslušné veřejnoprávní smlouvy.

Za RM Anna Oplatková 
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UPOZORŇUJEME OBČANY, 
ŽE POPLATEK ZE PSA JE SPLATNÝ 
DO 30. 4. 2026.
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Představujeme

100 LET HÁZENÉ V ZUBŘÍ
(pokračování z titulní strany)
Házená, jako sportovní odvětví, měla jednu velikou 
přednost. Stačil malý kolektiv sedmi sportovců, míč  
a minimální plocha na hřiště a mohlo se začít hrát. Tak 
asi začala i házená v Zubří.
O tom, že tady měla házená úspěch hned od počátku, 
svědčí fakt, že se hrála hned ve třech zuberských tělový-
chovných organizacích – DTJ, Sokol a Orel. Těžké je dnes 
s jistotou říci, kdy, kdo a kde v Zubří hrál první zápas v háze-
né. Faktem je, že první pokusy o zavedení této hry v obci 
spadají do let 1926 a 1927. Zprvu se házená hrála živelně, 
neorganizovaně. Mladí chlapci napodobovali házenou, jak ji 
viděli hrát na veřejných cvičeních v Ostravě. Prvním mís-
tem, kde se asi hrálo, bylo pole na „Krůpově“, kde se hrálo 
bez branek mezi topoly.
Snad první skutečný zápas sehráli zuberští chlapci v roce 
1927 v Krhové, která byla tehdy nejlepším mužstvem na 
Valašsku (Orel Krhová byl mistrem Moravy). Zuberský ko-
lektiv hrál bez rozdílu příslušnosti k jednotlivým jednotám, 
výsledek zápasu nebyl nikde zaznamenán. 
V roce 1928 se hrála házená na okresním veřejném cvičení 

DTJ a zuberské DTJ sestavilo sedmičku, která začala pravi-
delně trénovat a hrát. První utkání DTJ Zubří bylo sehráno 
na zmíněném Krůpově, místo branek tehdy sloužily tyče za-
bodnuté do země spojené provázkem. V roce 1929 začala 
DTJ budovat hřiště „na Fojtství“. Hráči měli své vlastní dre-
sy, podobné dnešní Slávii. Na novém hřišti hostoval velmi 
dobrý celek DTJ Hranice.
Družstvo Orla odehrálo první zápas na hřišti „za Domovi-
nou“ proti Orlu Zašová. Zápas prý skončil vítězstvím Zašov-
ských 1:0, ale naši chlapci slíbili, že to bylo první a zároveň 
poslední vítězství Zašové. Slovo prý dodrželi.
Mužstvo Sokola Zubří pak absolvovalo svá utkání na hřišti 
u sokolovny.

Všechny tři organizace často hrály vzájemná utkání proti sobě. 
Vzpomínky starších házenkářů říkaly, že velmi dobrou úroveň 
mělo družstvo DTJ, kde byl oporou brankář Jar. Nohavica 
a útočník L. Dobeš, který jako první střílel z výskoku. Muž-
stvo Orla disponovalo výborným útokem ve složení Randus 
– Jokl – Petrusek a v týmu Sokola vynikal hlavně útočník Jiljí 
Pernica. Všechna tři družstva hrála s chutí, velmi často bez 
podpory výborů, protože hlavní pozornost patřila nářaďové-
mu tělocviku. Přes tyto překážky a mnohdy i neporozumění, 
patřila zuberská házená v letech 1928 až 1933 k nejlepším na 
Valašsku. Vzpomínáme-li na začátky házené v Zubří, musíme 
poznamenat, že existovalo ještě jedno družstvo, výkonnostně 
slabší – junáci – „čuříkovci“. Ti hráli na louce na „Holíšově“.
Na dobu začátků házené v Zubří vzpomínal J. Petrusek: 
„Jsou to krásné vzpomínky na naše vzájemná střetnutí, na 
střetnutí s Krhovou, Zašovou a Valašským Meziříčím, kam 
jsme k zápasům chodívali pěšky nebo po dvou jezdili na 
vypůjčených kolech. Nikdo nás na trénink nenutil, tréno-
vali jsme celý den, ani to nelze tréninkem nazvat. Byla to 
všeobecná průprava a zkoušeli jsme různá kouzla s míčem  
a vymýšleli různé hry. Poněvadž byla krize a nebylo co dělat, 
byli jsme na hřišti po celé dny, třeba o suchém chlebu a vodě. 
Večer jsme bývali unavení a hladní, avšak opravdu spokojení 
a těšili jsme se na příští den. Byly doby, kdy měly po dvou 
družstvech DTJ, Orel i Sokol, družstvo čuříkovců. Byly doby, 
kdy všichni mladí ogaři v Zubří hráli házenou“.
Kteří hráči patřili k zakladatelům české házené v Zubří? 
Za Orel hráli: J. Jurka, Al. Mikulenka, J. Hrachovec, 
M. Krupa, J. Petrusek, J. Randus, J. Křesala, Frant. Svák, 
Pernica, B. Holíš, K. Hofer, B. Švec a Sl. Tovaryš. 
V Sokole to byli: J. Pernica, Jos. Polach, J. Macháček, 
Č. Pernica, V. Žák, L. Deahne, Karel a Frant. Adamcovi,  
Z. Koláček, Al. Zeman, R. Bumbala a C. Cabák.
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V DTJ hráli: bratři Nohavicové – Jaroš, Pepa, Ferda a Laďa, 
Al. Dobeš, L. Podzemný, F. Vavřík, L. Mikulenka, F. Raždík, 
R. Juříček a F. Dořičák. 
Ještě je potřeba vzpomenout na Jana Trčku, který pískal vzá-
jemná utkání zuberských družstev a prý pískal velice „férově“.
Na besedě zakládajících členů byla dána dohromady nejlepší 
sedmička hráčů všech oddílů. Toto mužstvo by nastoupilo 
asi v této sestavě: Jar. Nohavica, brankář, kterého považo-
vali tehdy za nejlepšího brankáře okresu, v obraně Ruda Ju-
říček (Poslů), v záloze L. Mikulenka a Fr. Svák, v útoku Jiljí 
Pernica, Al. Dobeš a Josef Randus.

Co se týče největších úspěchů, tak Orli považovali za velký 
úspěch vítězství nad Orlem Krhová na turnaji v Krhové. DTJ 
vzpomínali na první zájezd autobusem do Bystřice, kde se 
velmi těžko vyhrávalo, a naši chlapci tam zvítězili. Nejvíce 
si však DTJ cení vítězství o 5 branek nad Sokolem Frenštát, 
za který hráli tehdy velmi dobří žáci. V roce 1932 prokázalo 
družstvo DTJ Zubří svou kvalitu na turnaji v Krhové, kde 
získalo titul přeborníka XX. Okresu DTJ – Ostravska.
Sokoli si vysoko cenili vítězství na župním turnaji v Rožnově 
nad Sokolem Kopřivnice. Dobrodružnou příhodu zažili sokol-
ští házenkáři v roce 1935. Tehdy přijali pozvání na turnaj do 
Olomouce, jako posilu si „půjčili“ Jar. Nohavicu, najali si ná-
kladní auto a cestou do Olomouce havarovali. Zprvu se necítil 
nikdo raněn, ale pak se ukázalo, že Zikmund Koláček má na 
ruce roztržený sval, ostatní byli lehce zraněni, všichni však 
byli ofačováni. Vilém Žák to charakterizoval: „Kdybychom 
na sobě neměli sokolské dresy, tak jsme byli jak reprezentanti 
nemocnice.“ Avšak při vší té smůle se umístili velmi čestně. 
Pěkné osobní vzpomínky má i Jar. Nohavica na turnaj v Hra-
nicích, kde Zubří zvítězilo 2:1, když za stavu 1:1 chytil Ja-
roš sedmimetrový hod. Protože byla veliká řevnivost mezi 
občany Hranic a hranickou posádkou, odnesli vojáci našeho 
brankáře na ramenou do šaten. 
Období let 1928 až 1934 patřilo v Zubří házené. V ná-
sledujících letech však začíná zuberská házená stagnovat. 
Mnoho hráčů odjíždí za prací na Ostravsko nebo do Zlína  
a navíc nejistá politická situace (nástup fašismu, hrozba vál-
ky, Mnichov a pozdější okupace) je příčinou úpadku házené. 
Končí první období házené, ve kterém vykonali házenkáři 
Zubří obrovský kus práce. Bojovali obětavě a s nadšením. 
A to byly nejcennější vlastnosti, které postavily zuberskou 
házenou mezi nejlepší na Valašsku. 
… pokračování zase příště.

David Janošek, zdroj: archiv HC Zubří

Máte doma kousek klubové historie HC Zubří? 
Fotografie, novinové články, vzpomínky, či cokoliv jiného? 
Ozvěte se nám a pomozte co nejlépe zachytit bohatou histo-
rii klubu. 
Kontakt: davjano@seznam.cz, j.malina@hczubri.cz, 
tel. 604 931 934.  

Děkujeme! 

Zprávy ze školky - MŠ Duha

ROZPUSTILÝ MASOPUST

MAŠKARNÍ KARNEVAL VE TŘÍDĚ 
MOTÝLKŮ

Ve středu 19. února se třída Sluníček zúčastnila vzdělá-
vacího programu „Rozpustilý masopust“ na zámku Kin-
ských.
Děti se zde poutavou formou seznámily s tradičními maso-
pustními maskami, jejich názvy i významem. Dozvěděly se, 
jaké úkoly jednotlivé masky při masopustním veselí měly, 
a nahlédly tak do zvyků našich předků. Součástí programu 
byla také tvůrčí dílna, kde si děti ozdobily a upekly vlastní 
sušenku. Velkou radost jim udělala i ochutnávka tradičních 
Božích milostí a povídání o pokrmech, které se dříve připra-
vovaly v období před začátkem půstu.

Celým programem nás provázela velmi milá paní průvod-
kyně, které tímto děkujeme, stejně jako všem pracovníkům 
zámku, za pečlivě připravený a inspirativní program plný 
zajímavých informací i tvořivých aktivit.

Paní učitelky Lucka a Vlaďka

Ve středu 18. 2. se v MŠ Duha na Starém Zubří konal ve-
selý maškarní karneval, který dětem ze třídy Motýlků při-
nesl dopoledne plné radosti, smíchu a zábavy. Třída ožila 
barvami, balónky a karnevalovou výzdobou. Hned od rána 
děti přicházely na maškarní karneval v nápaditých kostýmech. 
Na našem karnevale bylo možné potkat princezny, mořské 
panny, kovboje, superhrdiny, policisty a různé další pohádko-
vé bytosti.
Součástí programu byla slavnostní přehlídka kostýmů, při níž 
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MRAVENEČCI V KOSTÝMECH

JARNÍ NÁVŠTĚVA MUZEA S DĚTMI 
Z MŠ DUHA 

V pátek 20. února 2026 se třída Mravenečků v Mateřské 
škole DUHA proměnila v místo plné barev a dětského 
smíchu. Na tradiční karneval se děti těšily už několik dní 
předem.

Mezi Mravenečky se objevily pohádkové postavy, zvířátka  
i superhrdinové. Děti své kostýmy s nadšením představily 
při módní přehlídce, kde každé dostalo prostor zazářit.
Karnevalové dopoledne plné radosti, hudby a her přines-
lo Mravenečkům spoustu nových zážitků. Děti odcházely 
domů s úsměvem na tváři a medailí na krku, která jim bude 
tento výjimečný den ještě dlouho připomínat.

Leona Jurajdová

Dne 12. března jsme se s dětmi z Mateřské školy Duha 
vydali do Frenštátu pod Radhoštěm, kde jsme navštívili 
místní muzeum. Čekal nás zde zajímavý velikonoční pro-
gram, během kterého se děti dozvěděly mnoho nového  
o velikonočních tradicích a zvycích.

Součástí programu byla také tvořivá dílna, ve které si děti  
s nadšením vyrobily drobnou ozdobu a zapojily svou fantazii 
i šikovné ruce. Společně jsme také přivítali jaro a symbolic-
ky se rozloučili se zimou.
Celé dopoledne jsme si velmi užili. Děti si odvezly nejen své 
krásné výrobky, ale také spoustu nových poznatků, zážitků  
a hezkých společných vzpomínek. 

Leona Jurajdová 

Poslední únorovou středu se třída Sluníček proměnila  
v pestrobarevný svět pohádkových i dobrodružných po-
stav. Děti dorazily v nápaditých maskách a společně jsme si 
užili veselý karnevalový den plný her, tance a radosti.

Mezi námi se objevily princezny, kočičky, zajíček, beruška, 
andílek, hasiči, policisté, Spidermani, drak, dinosaurus, kost-
ra, Červená karkulka i bagrista se svým bagrem. O zábavu 
nebyla nouze – bagrista měl plné ruce práce, Červená kar-
kulka potěšila všechny malé kamarády dobrotami a policisté 
bedlivě dohlíželi na pořádek, zejména když se drak s dino-
saurem začali až příliš zajímat o princezny.
Nechyběly soutěže, taneční diskotéka ani malé občerstvení. 
Společnou fotografií jsme si tento krásný den připomněli  
a už teď se těšíme na další společné zážitky, které nám přine-
se jaro a velikonoční tvoření.

Paní učitelka Lucka 

každé z dětí předvedlo a představilo svou masku. Za kreativitu 
a snahu děti obdržely diplom za krásnou karnevalovou masku. 
Během dopoledne nechyběla veselá hudba, zpěv ani zábavné 
soutěže a hry, do kterých se děti s nadšením zapojily. Děti se 
ve svých karnevalových kostýmech mohly také vyfotit v bláz-
nivém, barevném fotokoutku.
 

Celé dopoledne se neslo v duchu radosti, přátelství a dobré ná-
lady. Děkujeme rodičům za přípravu krásných karnevalových 
masek pro jejich děti a také za přípravu drobného občerstvení, 
kterým se děti mohly v průběhu karnevalu posilnit. Doufáme, 
že si děti z maškarního karnevalu odnesou spoustu veselých 
vzpomínek na chvíle strávené ve školce. Maškarní karneval 
jsme si společně moc užili a už teď se těšíme na další podobně 
veselé akce.

Za třídu Motýlků paní učitelky Vali a Janča



KARNEVALOVÉ VESELÍ

KARNEVAL V KLUBU ZUBŘÍ

VÝLET SLUNÍČEK 
DO POHÁDKOVÝCH LÁZNÍ 
V ROŽNOVSKÉM PIVOVARU
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Stejně jako minulý rok, tak ani letos v únoru nechybělo 
v naší školce tradiční karnevalové veselí. Každá třída si 
udělala svůj karnevalový den, a tak se postupně děti ze Slu-
níček, Motýlků, Berušek, Čmeláčků a Včeliček proměnily  
v nejrůznější pohádkové bytosti, hrdiny z filmů nebo zvířát-
ka. Se svými paními učitelkami si tak užily zábavné dopo-
ledne plné her, soutěží a tance. 

Gabriela Kaňáková

ZÁPIS DĚTÍ DO MŠ DUHA

od 7. 4. 2026 do 9. 4.  2026
Předškolní vzdělávání je po-
vinné dle § 34, odst. 1, zákona 
561/2004 Sb. od 1. 9. 2017 pro 
ty děti, které k 31. 8. daného 
roku dosáhnou 5 let.

Možnost pro podání žádosti:
►	 datovou schránkou školy – kkwpeqw, 
►	 e-mailem s elektronickým podpisem zákonného 
         zástupce,
►	 poštou na adresu: MŠ DUHA, Na Potoku 369, Zubří,
         okres Vsetín,
►	 přijímání vyplněných žádostí v MŠ DUHA v době
        od 8.00 hod. do 13.00 hod.

ŽÁDOST O PŘIJETÍ DÍTĚTE K PŘEDŠKOLNÍMU 
VZDĚLÁVÁNÍ naleznete na našich webových stránkách 
+ Kritéria pro přijímání dítěte www.msduha-zubri.cz 
(pro rodiče – dokumenty) 

Bc.Vladimíra Janošková, ředitelka MŠ DUHA

 V sobotu 14. února se nám opět podařilo uspořádat již 
tradiční dětský karneval v Klubu Zubří. Letos se o skvě-
lou zábavu postarali Klauni z Balónkova, nechyběla tak 
pořádná balónková show, spousta tance, her a zábavy, 
kterou si děti i rodiče moc užili. 

Mockrát děkujeme všem rodičům za tak velkou účast a také 
za příspěvky do tomboly, která byla opravdu bohatá. Velké 
poděkování patří i celému našemu týmu z MŠ, který se po-
staral o tuto akci. Budeme se těšit zase příští rok!

Kolektiv MŠ

Zprávy ze školky - MŠ Sídliště



VERŠŮ NENÍ NIKDY DOST

Dny plné poezie si dopřála celá škola. Rýmy plnily každý 
kout, valily se ze dveří, pluly chodbami, a dokonce se otřely 
o límec i kdejakému rodiči nakukujícímu dovnitř.
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Mateřská škola Zubří, Sídliště 6. května 1109, 
okres Vsetín vyhlašuje

ZÁPIS
DĚTÍ DO MATEŘSKÉ ŠKOLY 

NA ŠK. ROK 2026/2027, 
který se uskuteční v termínu:

7. 4. 2026 – 10. 4. 2026 
7. a 8. 4. 2026 od 7 do 15 hod.
9. a 10. 4. 2026 od 7 do 12 hod.

Žádost můžete posílat:
•	osobně v MŠ,
•	datovou schránkou školy – qi79w7z,
•	e-mailem s elektronickým podpisem zákonného 
zástupce, e-mail školy: mat.skola.zubri@seznam.cz,
•	poštou na adresu: MŠ Zubří, Sídliště 6. května 1109, 
Zubří 756 54.

Při podání žádostí o přijetí dítěte k předškolnímu vzdě-
lávání doloží zákonný zástupce dítěte: žádost o přijetí, 
rodný list a občanský průkaz.
Žádost o přijetí a další informace jsou ke stažení na: 
www.mszubri.cz

Zprávy ze školy 

Každá báseň vnesla mezi nás trochu klidu a všichni odvážní 
zaslouží potlesk! Gratulujeme a děkujeme.
				                           S. Bludná

Zlato: Eliška Frýdlová 1. A a Nikol Čípová 1. B, Lucie 
Francková 2. A, Nina Jaremejková 3. B, Jolana Petřeková 4. C 
a Adéla Kandlerová 5. C

Stříbro: Valtr Vala 1. A a Eliška Porubová 1. B, Julie Pavel-
ková 2. A, Jonáš Grof 2. B, Viktorka Cabáková 2. B, Kristý-
na Tichá 3. B, Vítek Voštiňák 3. A, Kája Stromšíková 4. A, 
Tadeáš Palát 4. B, Sofie Vrátná 5. C

Bronz: Štěpán Divín 1. B, Julie Cabáková 1. A, Maty Šimur-
da 1. B, Ríša Tichý 1. A, Eliška Machýčková 2. B, Vojtík No-
váček 2. A, Ema Pavková 3. C, David Hlaváč 3. A, Jáchym 
Balhárek 3. B, Vali Kaděrková 4. A, David Frýdl 4. B, Stela 
Škrobáková 4. C, Petr Dobeš 5. A, Jan Stoklasa 5. B



HOREM PÁDEM, POKLIDNĚ 
I BEZ PÁDU

LYŽE MEZI SNĚŽENKAMI

KDO MÁ VĚTŠÍ SRDCE?

BĚLA JENSEN
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Prvňáci vzali letos opět útokem svahy Sachovky a kři-
žovali je denně ze strany na stranu, z vršku dolů a zpět. 

Kam oko pohlédlo, vířil se sníh, štěrk i hromada svačino-
vých krabiček. A oblouky byly den ode dne výstavnější, 
zuby vyceněnější a nohy unavenější. Z nelyžařů se stali ly-
žaři a z obyčejných sjezdařů učinění profíci. Děkujeme SVČ 
za vydařený čas a počasí za stálost.	
				                    S. Bludná
Věříme, že lyže nebudou muset stát příští zimu v koutě.  

Těsně před tím, než se zbytky sněhu na Kyčerce rozlou-
čily, páté třídy (ve vysokém počtu) obsadily svahy. Počasí 
sice zpočátku vůbec nepřálo sportu, ale vytvořilo ryze klidné 
a široké podmínky pro výcvik. V polovině přišly zlomy; ob-
loha přestala plakat a počet našich velmi schopných lyžařů 
prudce vzrostl.

A slalomové oblouky byly elegantní a pro leckoho i zpěvné. 
Gratulujeme rychlíkům a tleskáme všem jezdcům, kteří 
lyžují bezpečně!         

S. Bludná
Rychlovepřáci

1.	 Vašek David           	 19,13
2.	 Cyril Růžička           	 19,48
3.	 David Hofer            	 19,50
4.	 Kryštof Říha            	 19,95
5.	 Petr Dobeš              	 20,85

Zubříci
1.	 Kája Melichaříková 	 27,74
2.	 Marek Kocman         	 28,77
3.	 David Plucnar           	 31,50
4.	 Eliška Menšíková     	 36,88
5.	 Tomáš Petřek            	 37,00

A jak ho lze zachránit
Kamila Cermanová, specialistka na lidské tělo, probrala 
se zvědavými prvňáčky kosti, orgány a poměry mezi dív-
čím a chlapeckým srdcem. A došlo i na ledvinové pokusy 
a trénink pružných mozků. 

Poté vstoupila do 5. tříd, kde je už tělo známo skrznaskrz. 
Všichni se proto mohli pod pečlivým vedením připravovat 
na chvíle, kdy nebude všechno v pořádku. Ošetřili rány růz-
ného typu, správně poskládali trojcípý šátek a k masáži srd-
ce přistoupili tak svědomitě, že není třeba se bát kolabovat  
v jejich blízkosti. 

S. Bludná

Dne 6. března nás v 5.45 hod. opus-
tila ve věku 82 let zakladatelka  
a prezidentka hnutí Na vlastních no-
hou  - Stonožka paní Běla Gran Jen-
sen. Rozloučení s paní Bělou proběh-
lo 18. 3. 2026 v plzeňském chrámu 
sv. Bartoloměje.
Naše spolupráce s hnutím začala tro-
chu rozpačitě (z internetových strá-

nek jsme se o hnutí moc nedozvěděli) v 90. letech malová-
ním vánočních přání. Postupně se ale naši žáci vypracovali  
k takové kvalitě, že se naše přáníčka dostávala do rukou vý-
znamných osobností (lord Robertson, gen. tajemník NATO, 
a další), malovali jsme pro norský parlament a pro další 
významné příznivce Stonožky. Musím hrdě poznamenat, 
že jeden rok jsme dokonce poslali paní Běle 1000 přání. 
Na tom se podílely také děti z klubu paní Jarky Juříčkové  
a bývalé žákyně naší školy Adéla Krupová, Klára Farkasová, 
Iveta Vardžáková, Kristýna Dufková a Nikola Lesná, které se 
scházely několik let každý týden ve škole a malovaly přání.

Bobíšci
1.	 Matěj Pavlíček       	 20,57
2.	 Adam Onderka        	 21,67
3.	 Amálie Plandorová 	 22,54
4.	 Anastázie Němcová 	 22,89
5.	 Jiří Kašný                  	 23,19

Skipáci
1.	 Adam Klimo             	 24,69
2.	 Eliška Horáková       	 25,26
3.	 Eliška Mužíková       	 25,43
4.	 Tomáš Zátorský     	 26,35
5.	 Anna Křenková  		  26,38
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ZELÍ A DOMÁCÍ CHLEBA 
PŘILÁKALY DO ZUBŘÍ 
NÁVŠTĚVNÍKY Z CELÉ MORAVY
Vůně čerstvě upečeného chleba a poctivého kysaného zelí 
zaplnila v sobotu 28. února Muzeum Zubří. První ročník 
soutěže a koštu o nejlepší domácí zelí a chleba přilákal 
desítky návštěvníků nejen z okolí, ale také z Opavy, Brna 

Posléze jsme také zkusili prodejní týdny, kdy žáci nabízeli 
své výrobky po Zubří. Úspěšnější bylo ale 12 beneficí, které 
pořádali deváťáci a účastnili se jich žáci 1. a 2. stupně ZŠ. 
Součástí beneficí byl i prodej výrobků školních dětí. Na tato 
vystoupení se paní Běla velmi těšila a vždy s sebou přivezla 
vzácné hosty z řad vojáků i dalších přátel hnutí. 
Pomoc, kterou dokázala paní Běla zorganizovat a k níž při-
spěli i naši žáci, měla široký rozsah - od pomoci v ČR dětem 
v dětských domovech a také v nemocnicích, kam Stonožky 
získaly důležité přístroje a další vybavení, k pomoci po tra-
gickém tsunami v Thajsku a Kambodži (tam jsme pomáhali 
dětem ve škole a adoptovali na dálku jedno dítě z HIV cent-
ra v Kambodži). Podpořili jsme kontingenty naší armády na 
Balkáně, v Afghánistánu, Iráku, v Mali a Středoafrické re-
publice zásilkami oblečení, hygienických potřeb, hraček pro 
tamní děti a samozřejmě financemi, za něž vojáci spravovali 
jejich školy a zničené domy. 
Paní Běla ale taky myslela na své Stonožky, kterým se za 
jejich práci a obětavost revanšovala nejdříve vánoční-
mi koncerty v pražské Lucerně, pak stonožkovými mšemi  
v Katedrále sv. Víta, Václava a Vojtěcha, naše děvčata 
Klára Farkasová a Iveta Vardžáková s paní Bělou navští-

vila gen. tajemníka NATO Jaap de 
Hoop Scheffera v Bruselu, děvčata  
a chlapci ze street dance Niky Les-
né mohli předvést svůj tanec na Ju-
lisce, stadionu Dukly Praha, Ivan 
Jaroň byl naším prvním úspěšným 
malířem přáníčka, kterého paní 
Běla pozvala do Prahy a odměnila.
S paní Bělou skončila i Stonožka, 
ale věřím, že si na vánoční přáníč-

ka, sbírky, benefice i na paní Bělu vzpomene hodně býva-
lých žáků i rodičů. 
Paní Bělo, byly to krásné časy, děkujeme.

H. Dufková

Kultura

či Frýdlantu. Akci připravilo Muzeum Zubří ve spolu-
práci se ZO ČZS Zubří a hned první ročník zaznamenal 
velký zájem veřejnosti.
Odborná porota to neměla vůbec lehké. Do soutěže bylo přihlá-
šeno 22 vzorků domácího tlačeného zelí ze Zubří, Tlumačova, 
Brna i dalších míst regionu. Nechyběly klasické recepty ani ro-
dinné varianty s dlouhou tradicí. V kategorii chleba se předsta-
vilo 14 vzorků – od poctivých kváskových a pšeničných chlebů 
až po originální varianty s příchutí cheddaru nebo brusinek.
 Přesto odborná porota udělila v kategorii zelí tři hlavní 
ocenění:
• Velmistr kvašeného zelí – Lubomír Koleček (Zubří)
• Mistr stříbrného sudu 	 – rodina Šimurdova (Zubří)
• Rytíř křupavého listu 	 – Jiřina Válková (Zubří)
Vítězství tak zůstalo převážně v domácím prostředí. Cenu 
diváků s názvem Srdce valašského lidu získal Alojz Ča-
prňka.

Také soutěž o nejlepší chléb přinesla zajímavé výsledky. 
Porota rozhodla následovně:
• Velmistr krajíce 	 – rodina Šimurdova (Zubří)
• Strážce zlaté kůrky 	 – Tomáš Onderka (Veselá)
• Rytíř pevné patky 	 – Mirka Remešová (Zubří)

Cenu veřejnosti Srdce koštujících získala Markéta Žleb-
ková z Valašského Meziříčí, která zaujala porotu i ná-
vštěvníky svým originálním cheddarovým chlebem.
Soutěž a košt přinesly nejen to nejlepší z valašských sklípků 
a domácích trub, ale také příjemné setkání lidí a zdravé sou-
peření mezi rodinami a přáteli. Celý den se nesl v přátelské 
atmosféře za doprovodu valašských písní a potvrdil, že tra-
dice kvašení zelí i pečení domácího chleba má na Valašsku 
stále pevné místo.
Pořadatelé děkují všem účastníkům a věří, že se tato akce 
stane novou tradicí v Zubří.

Muzeum Zubří

FILMOVÝ VEČER V ZUBŘÍ NABÍDL 
POHLED DO MINULOSTI 
I SOUČASNOSTI MĚSTA
Vzdělávací centrum Jana Koláčka v Zubří se v pátek  
9. března od 17 hodin rychle zaplnilo návštěvníky, kteří 
přišli na filmový večer věnovaný historii města. Na pro-
gramu byly dva dokumenty Zubří včera a dnes autorů 
Josefa Krupy a Jaromíra Kulpy.
Na úvod večera poděkoval autorům za jejich práci staros-
ta Zubří Aleš Měrka. Připomněl, že dokumentární projekty, 
které vznikly v letech 2019 a 2024, představují cenné svě-



13Zuberské noviny - březen 2026

Knihovna bude od 13. dubna do 24. dubna včetně uza-
vřena z důvodu revize knihovního fondu. Revize je zá-
konná povinnost, kterou musíme pravidelně provádět. 
Prosíme čtenáře, aby s tímto omezením počítali a pří-
padně si knihy zapůjčili s předstihem. Všechny aktuál-
ně vypůjčené knihy budou automaticky prodlouženy, 
takže se nemusíte obávat sankcí za pozdní vrácení.

Od 1. října do 27. února probíhala v naší knihovně čte-
nářská soutěž mezi třídami 1. stupně o titul Nejlepší čte-
nářská třída. Cílem bylo děti motivovat ke čtení a ukázat, 
že knihy mohou být nejen zdrojem poznání, ale i velkým 
dobrodružstvím.
Podmínkou zapojení bylo, aby každý žák přečetl alespoň dvě 
knihy a aby třída během soutěže navštívila knihovnu. Děti 
své přečtené knihy zapisovaly do čtenářských listů, které 
často doplňovaly kresbami, vlastními postřehy i nápaditým 
výtvarným zpracováním. Při hodnocení jsme proto nebrali 
v úvahu pouze množství přečtených knih, ale také kvalitu 
zpracování, výtvarnou stránku a originalitu odevzdaných 
prací.

Po více jak dvaceti letech, kdy jsme se účastnili absol-
ventského představení Marušky Majerové - Křenkové  
v hlavní roli opery Rusalka na Janáčkově konzervatoři  
v Ostravě, jsme letos 3. března v sále konzervatoře mohli 
být opět přítomni absolventskému koncertu, tentokrát 
Adélky Mitášové.  

Adélka začala se zpěvem od samého dětství, napřed v malé 
schole  v kostele v Zubří, později studovala zpěv i v ZUŠ 
Rožnov pod Radhoštěm pod vedením své tety Marušky 
Křenkové. Tam se také věnovala hře na klavír a navštěvo-
vala i literárně-dramatický obor. Odtud to byl už jen krůček 
k nástupu na Janáčkovu konzervatoř v Ostravě, kde se po 
náročném rozhodování mezi herectvím a zpěvem rozhodla 

NEJLEPŠÍ ČTENÁŘSKÁ TŘÍDA 
JE ZNÁMÁ

JANÁČKOVA KONZERVATOŘ 
V OSTRAVĚ  - ABSOLVENTSKÝ 
KONCERT ADÉLY MITÁŠOVÉ

UPOZORNĚNÍ

Zprávy z knihovny

Po sečtení a zvážení všech výsledků je pořadí následující:
► 1. místo – třída 3. B
► 2. místo – třída 3. A
► 3. místo – třída 5. B

Všechny zúčastněné třídy si za své čtenářské úsilí odnesly 
sladkou odměnu. Třídy na stupních vítězů navíc získaly des-
kovou hru a vítězná 3. B dostala ještě jednu speciální odmě-
nu – možnost strávit Noc s Andersenem přímo v knihovně.
Letos jsme se rozhodli udělit také zvláštní ocenění jednot-
livcům.
Za čtenářské nadšení, množství přečtených knih a také za 
krásné výtvarné zpracování čtenářských listů byli oceněni 
Jana Rusnak, David Frýdl a Bára Drda.
Zvláštní ocenění získal také Jan Stoklasa, a to za autorskou 
tvorbu, kterou zapojil do čtenářské výzvy své třídy. Jeho kni-
hu Dračí úsvit si mimochodem můžete vypůjčit také v naší 
knihovně.
Velké poděkování patří všem dětem, které se do soutěže za-
pojily, a také paním učitelkám za jejich spolupráci 
a podporu čtení. Už teď se těšíme na další ročník 
a na nové čtenářské zážitky. 

Knihovnice

Farnost

dectví o proměnách města a mají přesah i do budoucnosti. 
Prostřednictvím unikátních historických záběrů i součas-
ných pohledů mohli diváci nahlédnout do vývoje Zubří, jeho 
architektury i každodenního života obyvatel. Snímky citlivě 
mapují proměny města a nabízejí zajímavé srovnání minu-
losti se současností.

Po projekci a doznění zuberské hymny v podání skupiny 
Faraon sklidili oba autoři zasloužený potlesk. Následovala 
krátká diskuze s diváky. Na otázku, zda se připravuje třetí 
pokračování dokumentu, odpověděl Jaromír Kulpa spíše od-
mítavě s tím, že se nyní věnují jiným projektům. Josef Krupa 
však tuto možnost do budoucna zcela nevyloučil.
Filmový večer se nesl ve znamení vzpomínek i zamyšlení 
nad tím, jak se Zubří během let proměnilo.

Muzeum Zubří



kterému tímto ještě jednou gratulujeme. V 11 hodin do-
poledne starosta města Aleš Měrka oficiálně zahájil prů-
vod masek, který se vydal na svou tradiční cestu městem. 
Trasa byla jako každý rok dlouhá a náročná, letos navíc 
také mrazivá. Za velmi příjemné zastávky s teplým čajem 
a bohatým občerstvením v průběhu celého masopustního 
průvodu vděčíme všem příznivcům, přátelům a členům sou-
boru Beskyd. 

Hned o den později v neděli 15. února jsme pak představili 
tradice masopustu ve Vsetíně, kde jsme po celé odpoledne 
bavili návštěvníky místního zámku.

Beskyďáci
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VALAŠSKÝ BÁL OPĚT V KLUBU 
ZUBŘÍ 

MASOPUSTNÍ PRŮVOD V ZUBŘÍ

Po šesti letech se Valašský bál vrátil zpět do Klubu Zub-
ří. Nově zrekonstruované prostory Klubu se v sobotu  
17. ledna rozezněly hudbou, zpěvem a veselím. Bál zahá-

jila slavnostní polonéza, do níž se zapojili všichni krojovaní 
hosté. Předtančení souboru Beskyd se neslo v duchu připo-
mínky loňských oslav 80. výročí založení souboru. Pestrým 
programem večera provázela Verča Čejková a o veselou 
náladu se postarala cimbálová muzika Petra Valy. Letošním 
hostem byl Moravský folklorní soubor Ševčík z Ostravy, 
který program obohatil znamenitým vystoupením. Děkuje-
me všem sponzorům za jejich dary do tomboly, kterých se 
letos opět sešlo několik stovek. Velký dík patří také všem 
hostům za jejich účast, skvělou atmosféru a vydařený večer.

Beskyďáci

Masopustní průvod se konal v sobotu 14. února. Akce 
započala už tradičně před Klubem Zubří, kde Malý Bes-
kyd svými masopustními pásmy zahájil veselí. Za dopro-
vodu několika muzikantů a cimbálové muziky zněly během 
dopoledne známé masopustní melodie. Oblíbenou soutěž  
„O nejlepší masopustní koblihu“ vyhrál Martin Pospíšil, 

ÚNOROVÉ AKCE ZAHRÁDKÁŘŮ 
V ZUBŘÍ
Místní organizace Českého zahrádkářského svazu  
v Zubří si během února rozhodně nebrala zimní spá-
nek. Připravila pro veřejnost hned dvě povedené akce, 
které krásně ukázaly, že u nás se umí nejen pěstovat, ale  
i ochutnávat.

První z nich byla degustace domácích pálenek, kde se sešla 
opravdu pestrá sestava vzorků ve čtyřech kategoriích – slivovi-
ce, jablkovice, jiné pálenky a likéry. Celkově se sešlo 41 vzorků 
alkoholu, takže porota měla co dělat, aby vše poctivě posou-
dila (a také ustála). Hodnotila se vůně, chuť i celkový dojem. 
Akce nabídla nejen možnost porovnání jednotlivých vzorků, 
ale také příležitost k setkání a výměně zkušeností mezi pěs-
titeli a milovníky ohnivé vody. A jak se ukázalo, diskuse nad 
skleničkou bývají často ty nejplodnější.

pro studium neoperního zpěvu. Pod svá křídla si ji vzala paní 
profesorka Hana Fialová. Adélka měla možnost zahrát si 
v několika školních muzikálech a již během studia vystupo-
vat v Národním divadle moravskoslezském v představeních 
Chicago a Mamma Mia. 
V Zubří máme to štěstí, že krásný zpěv Adélky Mitášové slý-
cháváme při bohoslužbách, při koncertech a vystoupeních 
Scholy Katalaxa, kde je její sólový zpěv ozdobou každé písně. 
Adélčin absolventský koncert nabídl skvělý zážitek. V první 
části přednesla za klavírního doprovodu skladby z klasic-
kých muzikálů Waitress a Jekyll a Hyde, ve druhé části pak 
vystoupila s doprovodnou skupinou a zazpívala písně Přejdi 
Jordán a It must have been love. Celé její vystoupení bylo 
prodchnuto emocemi, které sdílela s námi, posluchači, a její 
nádherný zpěv i celkový projev vzbudil ve všech oprávněné 
nadšení a dlouhotrvající potlesk. Děkujeme, že jsme mohli 
být při tom! 
Za vděčné posluchače 

Ludmila Jaroňová a Vlaďka Machová.

Spolková činnost
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Mezi nejčastější pavou-
ky našich domácností 
patří třesavka velká. 
Své jméno dostala podle 
způsobu ochrany před 
predátory.  Při vyrušení 
totiž rozkmitá síť tak, že 
se v zorném poli případ-
ného útočníka rozost-

ří a nelze ji téměř postřehnout. Tělo třesavky je 5–10 mm 
dlouhé, ale celkově se zdá větší díky dlouhým končetinám  
s rozpětím i více než 5 cm.
„Záchodový pavouk“, jak se třesavce někdy říká, je u nás 
nepůvodním druhem. Byla k nám zavlečena ze Středomoří 
a je vázána výhradně na lidská obydlí. Své řídké a nepravi-

NAŠI DROBNÍ SPOLUBYDLÍCÍ
TŘESAVKA VELKÁ

POZVÁNKA NA SRAZ SPOLUŽÁKŮ

Na závěr února pak zahrádkáři ve spolupráci s Muzeem měs-
ta Zubří uspořádali tradiční košt kysaného zelí a domácích 
chlebů. Do hodnocení bylo přihlášeno 22 vzorků kysaného 
zelí a 14 vzorků chlebů, takže bylo opravdu z čeho vybírat. 
Kdo přišel, mohl ochutnat, porovnat a možná i lehce přehod-
notit, kdo doma dělá to „nejlepší“ zelí. Domácí chleby pak 
jen potvrdily, že poctivé pečení má v Zubří stále své místo. 
Atmosféra byla jako vždy přátelská, voňavá a místy i lehce 
„kyselá“ – samozřejmě jen díky zelí.
Obě akce tak znovu potvrdily, že tradice zahrádkářství a do-
mácí výroby v Zubří žijí naplno a že nejlepší recepty se často 
nepíšou, ale předávají ústně u jednoho stolu.
Veliké poděkování patří všem zapojeným členům zahrádká-
řů v čele se Zbyňkem Pavelkou a naší zlaté Erice Ondřejové, 
která měla na celé organizaci obrovský podíl.

Aleš Měrka
starosta města Zubří

Vážení spolužáci, dovolujeme si Vás touto cestou po-
zvat na setkání ročníku 1947. Navštěvovali jsme zá-
kladní školu v Zubří v letech 1953 – 1962.
Setkání se uskuteční 25. dubna 2026 od 14 hodin v MA  
(u koupaliště). Těšíme se na Vás.
Dana Černíková, Lidka Havrlantová, Eliška Bartošíková

delné sítě snová zpravidla mimo přímé osvětlení, na rozhraní 
stěny a stropu.
Samice klade vajíčka, ze kterých vytvoří malou kuličku, kte-
rou nosí stále s sebou. Než se po vylíhnutí osamostatní, drží 
se malí pavoučci ještě nějaký čas blízko matky.
Třesavka se živí hmyzem (např. rybenkami) a také jinými 
pavouky, takže z tohoto pohledu může být užitečná. Na dru-
hou stranu negativně ovlivňuje populace původních českých 
druhů pavouků, jejichž mláďata třesavka konzumuje. Ulo-
venou kořist zabalí do vlákna a usmrtí ji jedem. Současně  
s ním vstříkne do kořisti trávicí enzymy, takže potravu při-
jímá natrávenou vysátím kašovité hmoty z těla kořisti. Člo-
věku ale její jed neublíží, protože třesavka není schopná lid-
skou kůži prokousnout.

PP



(placená inzerce)

 Nedávno byl v Zubří u Tesca uveden do provozu auto-
mat, tzv. Buřtomat, jehož náplň tvoří pouze Váhalovy 
výrobky.
V nabídce jsou například 
utopenci, paštiky, tlačenky, 
různé druhy a velikosti balení 
šunek, klobás, párků a špe-
káčků. Sortiment je pravidel-
ně doplňován a ceny výrobků 
se zdají být příznivé.
Buřtomat je v provozu non-
stop a platbu lze provést pou-
ze kartou. Poblíž automatu se 
nachází velké parkoviště, kde 
mohou zákazníci pohodlně 
zaparkovat.
Podle prvních reakcí si lidé 
Buřtomat rychle oblíbili a vy-
užívají ho především po práci 
nebo při nákupu na víkend.
Provoz a servis zajišťuje 
firma Automaty DN.
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Inzerce

a Ing. Jan Ježek 
Nabízím ořezy ovocných stromů, tvarování živých plotů, 
návrhy, realizace a údržby zahrad, konzultace atp. 
Tel.: 720 238 508, www.zahrady-jezek.cz 

(placená inzerce)

(placená inzerce)

a Sběratel s více než 30letou praxí koupí a bezplatně 
ohodnotí starožitnosti všeho druhu např: obrazy, min-
ce, zlato, hodiny, porcelán a další starožitnosti. Platím 
vždy hotově na místě. Nejlepší ceny od sběratele! 
Tel.: 732 961 266

(placená inzerce)

NOVINKA PLNÁ UZENIN V ZUBŘÍ
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Osmé kolo zuberské kuželkářské ligy 
ovládly favorizované týmy a připsaly si 
tak po dvou bodech do tabulky. Nejlepší 
výkon v tomto kole předvedl Martin Adam 
(Marodi), když shodil 269 kuželek. Deváté 
kolo bylo sehráno natřikrát. Nejprve o tý-

den dřív, jak bylo naplánováno, si poradili Marodi s Pandami 
8:0, poté v řádném termínu zvítězil celek Tip Cafe nad Ta-
lenty a tímto vítězstvím si kolo před koncem zajistil celkové 
prvenství v soutěži! Kolo bude dohráno zápasem Oktopus – 
Ženy v akci. Po této dohrávce nás čeká ještě poslední, desáté 
kolo a poté závěrečný turnaj TOP 12.
Výsledky 8. kola:

Marodi – Ženy v akci	 6:2 (667:533) 
Talenti – Oktopus       	 0:8 (499:736)
Tip Cafe – Pandy       	 8:0 (656:411)

Výsledky 9. kola:
Pandy – Marodi       	 0:8 (416:661) 
Talenti – Tip Cafe    	 2:6 (554:591)

Sobota 21. února patřila v sokolovně opět ping-pongu. 
Čtyřicet hráčů z blízkého i dalekého okolí se do Zubří 
sjelo, aby si to už potřinácté rozdali o prvenství ve dvou-
hře mužů. Našlo se i pět odvážných zuberských hráčů, 
kteří si chtěli porovnat své pingpongové umění se "zbyt-
kem světa"! 

Slunečné počasí a teplé jarní dny umožnily otevřít Poly-
funkční centrum v každodenním režimu už od 9. března, 
tedy přibližně o měsíc dříve než v loňském roce. Areál je 
nyní otevřen denně od 13 do 18 hodin. S prodlužujícími se 
dny a stále teplejším počasím se bude postupně prodlužovat 

Další podrobnosti, tabulku a statistiky jednotlivců najdete 
na sport.mesto-zubri.cz a na FB stránkách Sportoviště města 
Zubří.

PR

CELEK TIP CAFE VYHRÁL 
AMATÉRSKOU LIGU!

PRVENSTVÍ OBHÁJIL ROMAN ŽÍDEK

POLYFUNKČNÍ CENTRUM 
ZAHÁJILO SEZÓNU 
UŽ ZAČÁTKEM BŘEZNA
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1. Tip Cafe 9 9 0 0 62:10 677,8 18
2. Marodi 9 5 2 2 48:24 709,3 12
3. Oktopus 8 5 2 1 50:14 706,9 12
4. Talenti 9 3 0 6 26:46 519,7 6
5. Ženy v akci 8 2 0 6 22:42 558,8 4
6. Pandy 9 0 0 9 0:72 355,3 0

Hráči byli rozděleni do osmi skupin po pěti, z každé skupiny 
postoupili do play off vždy čtyři hráči, kteří se vyřazovacím 
způsobem utkávali až do finále. Už zápasy ve skupinách na-
značily, že bude turnaj vyrovnaný a že se do Zubří sjeli vel-
mi kvalitní hráči. Své skupiny ovládli Jirka Holeček (Zlín), 
Radim Jurečka (Kopřivnice), Patrik Kovář (Valmez), Petr 
Polách (Zubří!), Jára Bialek (Tichá), Kuba Bartoš (Lubná), 
Adam Čech (Vsetín) a Lukáš Novobilský (Stará Ves nad On-
dřejnicí). Do prvního kola play off postoupili i tři Zubřané, 
kromě Petra Polácha se už do dalších bojů nedostal bohužel 
nikdo. Právě Petr se parádními výkony vypořádal v play off 
s třemi soupeři, než narazil v semifinále na obhájce titulu, 
Romana Žídka z Bystřice p. H., a po velkém boji mu podlehl 
2:3. Ve druhém semifinále si to rozdali Jára Bialek (vloni 
rovněž v semifinále) a Adam Čech, který byl nakonec úspěš-
nější a Járu porazil 3:1. Ve finále se tedy utkali Roman s Ada-
mem, více sil zbylo Romanovi, který zvítězil 3:0, obhájil tak 
prvenství z loňského roku a celkově vyhrál titul již popáté!!! 

Jako vždy doprovázela turnaj skvělá atmosféra, hráči se po-
vzbuzovali navzájem a věříme, že ze Zubří odjížděli spoko-
jeni. Za jejich předvedené výkony všem hráčům děkujeme, 
stejně jako kolektivu kavárny Tip Cafe, který se i letos po-
staral o občerstvení, včetně skvělé zelňačky, kterou si hrá-
či mohli dát k obědu. Poděkování míří i do Pivních lázní  
v Rožnově a Liboru Cabákovi, který přichystal nejlepším 
rožnovské pivo, Jirkovi Ondřejovi za zuberskou metlu, kte-
rou vyrobil pro vítěze, a také chlapům z místního oddílu 
stolního tenisu, Jirkovi Krupovi a Milanu Pupíkovi, kteří se 
postarali o roli rozhodčích a zapisování výsledků. 
 U stolního tenisu se v sokolovně sejdeme zase na podzim, 
kdy nás čeká turnaj ve čtyřhře s názvem Pepinec CUP. Ter-
mín bude ještě upřesněn. 
Kompletní fotogalerie a výsledky na https://sport.mesto-
zubri.cz/

PR
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i provozní doba. Návštěvníci mohou využít workoutové hřiš-
tě, běžeckou dráhu i obě hřiště – s umělou trávou a víceúče-
lovým umělým povrchem. K dispozici je také stůl na stolní 
tenis. V době vydání Zuberských novin by již měly být při-
praveny také antukové tenisové kurty. Jejich otevření však 
závisí především na dalším vývoji počasí. Ceny za pronájmy 
hřišť i tenisových kurtů zůstávají stejné jako v loňském roce. 
Aktuální informace o provozu areálu najdete na webových 
stránkách sport.mesto-zubri.cz nebo na facebookové stránce 
Sportoviště města Zubří.

PR

Zubří se opět zúčastní jarní výzvy 10.000 kroků, která 
není jen pro sportovce!!! Možná máte pocit, že podobné 
výzvy nejsou pro vás. Že jsou pro mladší. Pro lehčí. Pro tré-
novanější. Není to tak! Právě proto tato výzva vznikla. Body 
se totiž nepřidělují jen podle počtu kilometrů. Zohledňují 
také věk a BMI (index tělesné hmotnosti). Každý kilometr 
má svou hodnotu. A pokud vám bodový systém nevyhovu-

je? Můžete sledovat své kilometry bez bodového hodnocení 
nebo se filtrovat mezi účastníky stejné věkové či váhové ka-
tegorie. Férové porovnání si tak najde úplně každý. Přihlaste 
se na stránce www.desettisickroku.cz, soutěžte za naše měs-
to, postavte si tým, vyzvěte své sousedy nebo známé! 
Jak na to? Vyplníte registrační formulář, kde zadáte své 
osobní údaje, uvedete ze seznamu obcí Zubří a máte hotovo! 
Ti, kteří se již zúčastnili výzev minulých, jen „obnoví" svou 
registraci. Automaticky se budete účastnit jako jednotlivec, 
ale můžete také zaregistrovat svůj tým tvořený kýmkoliv. Ne-
zapomeňte! Začínáme prvního dubna a každý krok se počítá.

PR

HC ROBE Zubří s potěšením oznamuje, že se podařilo 
prodloužit smlouvu spojky Marka Pšenici až do sezóny 
2027/2028. Marek je jedním z pilířů týmu. Na svém kontě 
má aktuálně přes 50 branek. Kromě ofenzivní síly je Marek  
i klíčovou součástí obrany a významným talentem mlá-
dežnické zuberské házené.

Slova Marka Pšenici 
„Jsem velmi rád, že jsme se dohodli na prodloužení smlouvy. 
Pokračování v Zubří pro mě bylo jasnou volbou, jsem zdej-
ším odchovancem a ke klubu mám silný vztah. Zároveň mi 
vyhovuje herní styl i způsob tréninku, které mi dávají prostor 
k dalšímu rozvoji. Věřím, že společně budeme i nadále na-
plňovat ambice klubu a dosahovat co nejlepších výsledků.“
Komentář sportovního ředitele Josefa Mazáče
 „Mám opravdu velkou radost, že se nám podařilo prodlou-
žit spolupráci s Markem. O to víc nás těší, že jde o našeho 
odchovance, který prošel klubovým prostředím a zná jeho 
hodnoty, tradici i očekávání. Takoví hráči mají ke klubu při-
rozený vztah a na hřišti je to znát.
V posledním období je u Marka vidět výrazný výkonnostní 
posun. Zlepšuje se prakticky zápas od zápasu, roste sebe-
vědomě i mentálně. Jeho pracovitost a přístup jsou vidět na 
každém tréninku.
Prodloužení smlouvy s HC ROBE Zubří vnímáme jako jasný 
důkaz vzájemné důvěry a společné ambice posouvat sebe sa-
motného i tým dál. Věříme, že Marek bude i nadále důležitou 
součástí našich klubových cílů a že spolu zažijeme ještě mno-
ho silných házenkářských momentů.“

Maro, přejeme Ti, ať se daří a ať jsi hlavně fit!
HC Zubří

ZAČÁTEK VÝZVY 10 000 KROKŮ 
SE BLÍŽÍ

MAREK PŠENICA ZŮSTÁVÁ 
HRÁČEM ZUBŘÍ DO ROKU 2028
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(ROZHOVOR PO ZÁPASE S F-M) 
Jedním z talentů, kteří dostávají v letošní sezoně prostor 
v extraligovém týmu Robe Zubří, je i devatenáctiletý Se-
bastian Kunert. Mládežnický reprezentant, který s háze-
nou začínal v Litovli, byl vloni druhým nejlepším střel-
cem dorostenecké ligy. A to vynechal šest zápasů kvůli 
zlomenému kotníku.

„Nebýt toho, tak by to dopadlo asi líp, ale nám se hlavně 
sezona nepovedla týmově. Cílili jsme na medaili, a tu jsme 
nezískali,“ mrzí pravé křídlo Zubří.
Vynahradit si to může letos v zuberském A-týmu, který za-
tím drží čtvrté místo tabulky. Naposledy Zubřané porazili 
doma Frýdek-Místek 26:22. 
„V prvním poločase jsme dostali čtyři branky za asi dvacet 
pět minut, obrana byla super. Plnili jsme taktické pokyny,“ 
řekl k zápasu Kunert.
V první půli jste obdrželi jen devět branek, spokojenost?
První poločas byl určitě lepší než druhý. Kromě té poslední 
pětiminutovky, kdy jsme dostali skoro stejný počet branek, jak 
do té doby, tak obrana byla fajn. I útok poměrně fungoval.
Vstup do druhého poločasu vám nevyšel, jak to?
Přišlo mi, že jsme v útoku nebyli vůbec důslední v koncovce. 
Milan Malina předvedl výborné zákroky, ale stejně tak Bob 
Pšenica u nás. Celý poločas nás trápila koncovka. Obrana 
naštěstí fungovala a náskok jsme si tak udrželi až do konce 
zápasu. Do play-off toho musíme ještě hodně vyladit.
V A-týmu jste první sezonu, jak to zatím prožíváte?
Musím přiznat, že skok z dorostu do extraligy je fakt velký. 
V některých zemích je to tak, že po dorostu jsou ještě junior-
ské soutěže do jednadvaceti let, ale v Česku to nemáme. O to 
je ten skok větší, ale určitě se na to nechci vymlouvat. Každá 
minuta je pro mě super, jsou to cenné zkušenosti.
V čem je největší rozdíl oproti dorostu?
Pozice křídla je zrovna taková specifická. Na spojkách je to 
třeba daleko silovější oproti dorostu. Na křídle není až tako-
vý rozdíl, kromě gólmanů. Ti jsou u mužů mnohem zkuše-
nější, ví co a jak. Připravují se i s videem a je mnohem těžší 
na ně střílet.
Kde se vidíte v budoucnu?
Rád bych si jednou zkusil zahraničí, ale je to sport a může 
se stát cokoliv. Musím makat a doufat, že to vyjde. V Zubří 

ZUBERSKÉ KŘÍDLO KUNERT: 
KVŮLI HÁZENÉ 
JSME SE PŘESTĚHOVALI

V PLAY-OFF MUSÍME SOUPEŘE 
UMLÁTIT, BURCUJE KAPITÁN 
ZUBŘÍ MIČKAL 

jsem spokojený, nečekal jsem, že hned v první sezoně dosta-
nu tolik prostoru. I ty tréninky jsou úplně jiné, mnohem ná-
ročnější než v dorostu. Zvykám si, ale jsem tady spokojený.
Kdy jste přešel z Litovle do Zubří?
K tomu se váže taková historka. Po starších minižácích 
jsem byl na házenkářském kempu, kde trénoval Ondra Mika  
s Pavlem Přikrylem. Oni mi tam nabídli, jestli nechci hrát 
za Zubří. S mamkou jsme se rozhodli, že zkusíme novou ži-
votní etapu a v mých dvanácti letech jsme se přestěhovali do 
Rožnova. 
Velká odvaha…
Mamka předtím pracovala ve speciální škole a byla tam po-
měrně dlouho, takže taky chtěla změnu. Ale větší část byla 
kvůli mně. Chtěl jsem v házené pokračovat a dosáhnout co 
nejlepšího, tak jsme se na změně shodli, za což jí moc děkuju.
Berete to zpětně jako dobrý krok?
Určitě. I když to bylo občas náročnější, když jsem třeba 
musel vstávat kolem páté hodiny, abych stihl nultou hodinu  
v Zubří, tak ten krok hodnotím jako správný. Litovel je teď  
v první lize a určitě tam nemají tolik tréninků jako my. Dopo-
ručil bych takový krok i ostatním, co to myslí s házenou vážně.
V týmu jste ze všech nejmladší, jaké máte povinnosti?
Těch povinností je poměrně dost. Před každým tréninkem 
musím nachystat flašky, všech dvacet naplnit vodou nebo 
ionťákem. Pamatovat si, kdo co má. Do toho musím po tré-
ninku posbírat míče, po zápase nosit večeři a občas i basu 
(úsměv). Jsou to takové drobnosti, není to zas tak strašné.
Je vás na to víc?
Máme to rozdělené, na flašky jsme tři nejmladší. Ale tím, 
že mám míče a flašky dohromady, tak to mám asi nejhorší, 
ale to si nechci stěžovat. Třeba Endy má na starost ručníky. 
A taky placení pokut (smích). Vzhledem k tomu, že si na 
minulý zápas zapomněl zápasové oblečení, tak pár stovek 
jako pokutu schytal.

Pro HC Zubří připravil David Janošek

(ROZHOVOR PO JIČÍNU) 

Když byste se podívali napříč extraligou na post le-
vého křídla, jen těžko byste našli zkušenější dvojici, 
než která aktuálně běhá v zuberském dresu. Křídel-
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níci Jakub Hrstka a Tomáš Mičkal si dělí čas na pa-
lubovce rovným dílem a těží z toho celý tým. I díky 
jejich výkonu rozprášilo Zubří Jičín vysoko 40:22, 
k čemuž druhý jmenovaný přispěl devíti brankami  
z devíti střel. 
„V kabině jsme si v týdnu řekli, že musíme zabrat, pokud 
chceme myslet na úspěch v zatím dobře rozehrané sezoně. 
Proti Jičínu jsme to naštěstí pak zlomili a výsledek je takový, 
jaký je,“ pochvaloval si domácí výhru 38letý Tomáš Mičkal.
Ten plní v týmu kromě role mentora i roli kapitána. Pásku 
převzal po Dušanovi Palátovi před začátkem sezony. 
„Kdo hraje za Zubří, nosí zuberský dres a podle toho se musí 
chovat. Kluci to začínají pomalu chápat, je to na dobré ces-
tě,“ věří Mičkal.
Bylo v prvním poločase poznat, že Jičín hraje o vše?
Oba mančafty hrály o všechno, protože jestli chceme skon-
čit čtvrtí, tak jsme museli vyhrát. A potřebujeme vyhrát  
i v Kopřivnici, abychom se nemuseli ohlížet na soupeře. Pro-
to byl možná začátek z obou stran vlažný. Navíc Jičín hraje 
takovou pomalou házenou, která nám úplně nesedí. 
Po přestávce přišel gólový koncert, soupeři jste nasázeli 
26 branek. Co se změnilo?
Zrychlili jsme hru a začali jsme bránit. Byli jsme důraznější 
v obraně, chytli se gólmani a zlepšili jsme přechod do útoku, 
kde jsme dali hodně jednoduchých branek. Ve čtyřicáté mi-
nutě je to zlomilo a už neměli odpověď. Momentálně máme 
tak natrénováno, že to muselo být cítit a jsem rád, že v tom 
brankovém rozdílu to jde vidět.
Stále čerpáte ze zimní přípravy?
Byla přísná, ale řekl bych, že i každý trénink, co teď máme, 
je v obrovském tempu. Tréninky jsou ostré, dře se, běhá se. 
Natrénováno máme, musíme to prodat v zápasech.
Na play-off jste tedy již naladěni?
Pořád se snažíme formu ladit. V play-off se potřebujeme bít, 
být Zubřani takoví, jací vždycky byli. Hrát rychlou házenou, 
mlátit se, nechat tam sto padesát procent a udělat tady z toho 
nedobytnou tvrz. Dnes ve druhém poločase jsme to myslím 
splnili a doufám, že to tak bude i dál. 
Ve čtvrtfinále narazíte na Lovosice, nebo Brno. Jací to 
jsou soupeři?
Oba mančafty jsou kvalitní a bude to těžké. Porazit je  
v pěti zápasech třikrát bude chtít od každého výkon na hra-
nici možností. Doufám, že budeme začínat doma, že je tady 
umlátíme a dostaneme se do poslední čtyřky, kde se už může 
stát cokoliv. Chceme, aby tady lidi zase chodili na pořádnou 
házenou.
Od začátku sezony jste kapitánem týmu, proč došlo ke změně?
Já ani nevím. Trenér řekl po přípravě, že chce udělat novou 
volbu kapitána. Byly lístečky a kluci si mě zvolili. Jsem rád, 
že mi věří. Snažím se do nich vštěpovat tu starou školu, jak 
jsme byli vychováváni my. Dřina, dřina a dřina, nic jiného 
neexistuje. I když není kvalita nebo se nedaří, tak to urvat 
bojovností a srdíčkem. Snažím se jim předat, co nejvíc jde, 
ať to tady funguje.
Poslouchají vás v šatně všichni?
Někdy víc, někdy míň, ale myslím si, že když tam ten hlas 
zvednu, tak že ti kluci ke mně cítí nějaký respekt. Jsem tam 
přece jen nejstarší, mám nějaké zkušenosti. Je to těžké, ti 

kluci jsou mladí, je mezi námi obrovský věkový rozdíl a ob-
čas, když jim člověk něco říká, tak si připadá, že mluví do 
zdi. Jinak to ale funguje, kabina je super, máme tam dobrou 
náladu. Všechno to ale musíme přenést na hřiště, tam se roz-
hoduje. Věřím, že to vše načasujeme tak, že to bude v play-
off gradovat a třeba v květnu budeme mít co zapíjet.
Sám jste zmínil, že patříte mezi nejstarší hráče. Uvidíme 
vás i příští rok v dresu Zubří?
Ještě nevím, co bude. Vyprší mi teď po sezoně smlouva a je 
to spíš otázka na vedení, jestli budu pokračovat, nebo ne. Já 
stoprocentně chuť mám, protože mi zdraví drží a cítím se 
dobře. Teď se soustředím na to, ať sezona dopadne co nejlíp 
a co bude potom, to se děj vůle boží. 

A co vaše budoucnost až skončíte s házenou?
Nemám nad čím přemýšlet. Mám zaměstnání, kde jsem spo-
kojený a kde mi vycházejí vstříc vůči házené. Budu chodit 
dál normálně do práce. Asi bych se chtěl pak v klubu zapojit 
i do výchovy dětí, protože jsem si minulý rok udělal trenér-
skou licenci. I doma mi rostou kluci, takže u té házené určitě 
nepřestanu ze dne na den. 

Pro HC Zubří připravil David Janošek
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VALNÁ HROMADA SPOLKU 
TJ LESANA ZUBŘÍ, 
PROGRAMOVÁ PODPORA 2026

BABY HÁZENÁ V ZUBŘÍ

Dne 12. března 2026 se uskutečni-
la valná hromada spolku TJ Lesana 
Zubří.
V rámci jednání bylo členům předsta-
veno hospodaření spolku za rok 2025 
a zároveň byla prezentována nová eko-
nomická směrnice spolku. Tuto ekono-

mickou směrnici schválily při své schůzi výkonný výbor  
a kontrolní komise. Tato ekonomická směrnice přispěje  
k ještě větší transparentnosti a efektivitě hospodaření spolku.
Děkuji všem členům, kteří se valné hromady zúčastnili a ak-
tivně se zapojují do fungování a rozvoje našeho klubu.
Ve stejný den nám byla zároveň zastupitelstvem města Zubří 
schválena dotace z programové podpory města. Ráda bych 
poděkovala za dlouholetou podporu, kterou poskytuje město 
Zubří našemu spolku TJ Lesana Zubří. Celý klub tuto podpo-
ru velmi vnímá. Já osobně si jí velmi vážím a jsem přesvěd-
čena, že se náš klub díky ní může postupně rozvíjet a jistým 
krokem posouvat správným směrem. Děkujeme městu Zubří 
za důvěru a spolupráci, která významně přispívá k rozvoji 
sportu a práci s dětmi a mládeží v našem městě.
Chtěla bych také poděkovat i kolegům, trenérům a funkcio-
nářům z ostatních spolků, kteří se ve svém volném čase vě-
nují práci s dětmi a mládeží v našem městě Zubří.

Kateřina Polášková
předsedkyně klubu TJ Lesana Zubří

Poděkování členům finančního výboru města Zubří

Baby házenkáři ze Zubří děkují členům finančního výboru 
města Zubří – Ing. Bc. Tomáši Říhovi a Jakubovi Šimurdo-
vi, MBA za poskytnutí jejich finanční odměny za práci ve 
finančním výboru, kterou se rozhodli věnovat právě těmto 
nejmenším sportujícím dětem v Zubří.
 Oddíl BABY házená v Zubří má v současnosti 59 dětí ve 
věku 3–6 let. Děti trénují v zuberské sokolovně ve dnech úte-
rý a středa. V úterý probíhají tréninky ve dvou skupinkách 
a ve středu v jedné skupině. Tréninky, které děti zaujmou  
a baví, připravují trenérky ve složení Kateřina Poláško-
vá, Karolína Krůpová, Nikol Šuplerová, Alžběta Krůpová  
a Anna Melichaříková.
Cílem BABY házené je přiblížit dětem sport a pohyb jako 
přirozenou součást běžného života. Do tréninků samozřejmě 
zapojujeme i házenkářský míč, se kterým se děti postupně 

učí pracovat tak, aby se stal jejich parťákem pro další spor-
tovní roky.

Díky finančnímu příspěvku jsme mohli zakoupit nové tré-
ninkové pomůcky, které děti využívají při svých trénincích. 
Tréninky tak získaly nový náboj a ještě větší pestrost.
Za dobu, co se BABY házené věnujeme, je krásné sledovat, 
jak i takto malé děti dokážou dělat velké pokroky a postupně 
rozvíjet své pohybové i sportovní dovednosti. Velkou radost 
máme také z toho, že všichni prvňáčci následně pokračují  
v klubech HC Zubří a děvčata v TJ Lesana Zubří, kde dál 
rozvíjejí své házenkářské umění.

 Velké poděkování patří také rodičům za jejich důvěru a tre-
nérkám za jejich neúnavnou práci s malými házenkáři.

Za BABY házenou
Kateřina Polášková

SEZNAM AKCÍ 
NA SPORTOVIŠTÍCH
MĚSTA ZUBŘÍ V DUBNU 2026

KUŽELNA

Sobota 11. 4.
17.00 hod. 	 TJ Gumárny Zubří 
		  – SK Podlužan Prušánky C (Valmez)
 		  24. kolo JM divize
Pátek 17. 4.
17.00 hod. 	 TJ Zubří B – TJ Spartak Hluk 
		  22. kolo krajské soutěže
Sobota 25. 4.
17.00 hod. 	 TJ Gumárny Zubří 
		  – KK Slovan Rosice B (Valmez) 
		  26. kolo JM divize
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SPORTOVNÍ HALA ROBE ARENA

Sobota 11. 4.
08.00 hod. 	 Lesana Zubří 
		  – TJ Sokol Osek nad Bečvou 
		  3. kolo ligy OLK-ZLK starších žaček

09.30 hod. 	 TJ Sokol Osek nad Bečvou 
		  – TJ Cement Hranice 
		  3. kolo ligy OLK-ZLK starších žaček

11.00 hod. 	 Lesana Zubří – TJ Cement Hranice 
		  3. kolo ligy OLK-ZLK starších žaček

Neděle 12. 4.
09.00 hod. 	 Turnaj minižactva 
		  turnaj nejmenších v házené

14.00 hod. 	 Lesana Zubří – SK Kuřim 
		  13. kolo 2. ligy žen

Sobota 18. 4.
11.00 hod. 	 Lesana Zubří – Sokol Měnín 
		  17. kolo 2. ligy starších dorostenek

13.00 hod. 	 Lesana Zubří – Házená Velká Bystřice 
		  17. kolo 2. ligy žen

15.00 hod. 	 Lesana Zubří – SK Žeravice 
		  19. kolo 2. ligy mužů

Neděle 19. 4.
15.00 hod. 	 HC Zubří 
		  – Pepino Házená Frýdek-Místek A 
		  19. kolo 1. ligy mladších dorostenců

17.00 hod. 	 HC Zubří 
		  – Pepino Házená Frýdek-Místek
 		  19. kolo 1. ligy starších dorostenců

Sobota 25. 4.
08.00 hod. 	 HC Zubří – TJ Sokol Centrum Haná 
		  10. kolo mezikrajské ligy starších žáků

09.30 hod. 	 TJ Sokol Centrum Haná 
		  – KH ISMM Kopřivnice 
		  10. kolo mezikrajské ligy starších žáků

11.00 hod. 	 HC Zubří – KH ISMM Kopřivnice 
		  10. kolo mezikrajské ligy starších žáků

13.00 hod. 	 TJ Handball Valmez 
		  – HK Bystřice p. H. 
		  11. kolo zlínské ligy mladšího žactva

14.15 hod. 	 HK Bystřice p. H. - TJ Holešov 
		  11. kolo zlínské ligy mladšího žactva

15.30 hod. 	 TJ Handball Valmez – TJ Holešov 
		  11. kolo zlínské ligy mladšího žactva

Neděle 26. 4.
09.30 hod. 	 HC Zubří B – KH Vsetín 
		  11. kolo zlínské ligy starších žáků

Program na duben 2026

KINO KLUB ZUBŘÍ
ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA

Středa 1. 4. 2026│17.00 hodin
SUPER MARIO GALAKTICKÝ FILM 
Animovaný│Akční│Dobrodružný│Komedie│Fantasy 
Rodinný│USA│Japonsko│2026│95 min│České znění
Premiéra: 1. 4. 2026
Režie: Aaron Horvath, Michael Jelenic 
Scénář: Matthew Fogel

Když Mario a Luigi v prvním díle zachránili princeznu Peach 
a porazili zlého Bowsera, mysleli si, že mají vyhráno. Jenže 
Bowserův syn Bowser junior chce zachránit svého otce 
a pomstít se. Instalaterští bratři tak musí znovu do akce. 
Diváky čeká dobrodružství plné humoru, bláznivých nápadů, 
známých postav i nových hrdinů, mezi nimiž nechybí roztomilý 
dinosaurus Yoshi. Vstupné: 130 Kč /150 Kč

Čtvrtek 2. 4. 2026│18.00 hodin
NĚKDO TO RÁD V PLZNI 
Komedie│Česko│2026│100 min│Premiéra: 2. 4. 2026 
Režie: Martin Horský│Scénář: Martin Horský
Hrají: Miroslav Donutil, Marek Taclík, Martin Pechlát, Petr 
Uhlík, Štěpán Kozub, Eva Leinweberová, Jenovéfa Boková, 
Jiří Lábus, Anna Prášilová Fialová 
Rázovití hrdinové různých věků a povah hledají štěstí – 
každý po svém. Kamarádky z pivovaru pátrají po lásce 
pomocí vzkazu v láhvi, dva samotáře spojí sprostý papoušek, 
vynálezce bojuje s osudovou věštbou a manžele kolem 
padesátky zaskočí nové životní otázky. Do pestré mozaiky 
příběhů patří také emigrant hledající dávnou lásku, stoletý 
cyklista na cestě kolem světa či vášnivý kuželkář. Někdo najde 
lásku, jiný přátelství a někdo překvapení, které přinese třeba 
vychlazená dvanáctka nebo padající hvězda.
Vstupné: 160 Kč
Středa 8. 4. 2026│17.00 hodin
JENÍČEK A MAŘENKA: STRÁŽCI KOUZEL 
Animovaný│Komedie│Rodinný│České znění│Velká 
Británie│Kypr│2026│96 min
Režie: 	 Alexej Cicilin
Scénář:  Analisa LaBianco, Jeffery Spencer
Jeníček a Mařenka už dávno nejsou jen pohádkové děti – 
pracují jako agenti Tajné agentury pro kontrolu magie. Když 
má princezna Růženka slavit osmnáctiny, mají dohlédnout, 
aby se jí nic nestalo. Jenže kletba se přece jen naplní  
a sourozenci dostanou padáka. Spolu s mladým kouzelníkem 
se proto vydávají na vlastní pátrání, které je zavede mezi 
nejnebezpečnější pohádkové zločince. Čeká je dobrodružství 
plné magie, humoru i nečekaných zvratů. Vstupné: 150 Kč
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Úterý 28. 4. 2026│9.30 hodin
PROMÍTÁNÍ PRO MŠ / O MAŠINCE 
Animovaný│69 min
Pásmo pohádek pro děti předškolního věku. Vstup možný  
i pro rodiče s dětmi, které nenavštěvují MŠ.
Vstupné: 20 Kč

Čtvrtek 9. 4. 2026│18.00 hodin
KRVAVÁ NEVĚSTA: HRA ZAČÍNÁ 
Horor│Thriller│Komedie│České titulky │USA│2026│
108 min│Nevhodné do 15 let│Premiéra: 9. 4. 2026 
Režie: Matt Bettinelli-Olpin, Tyler Gillett
Scénář: Guy Busick, R. Christopher Murphy
Hrají: Samara Weaving, Kathryn Newton, Sarah Michelle 
Gellar, Elijah Wood, Shawn Hatosy, David Cronenberg, 
Nestor Carbonell, Kevin Durand, Olivia Cheng, Maia Jae
Grace je zpět – a tentokrát už dobře ví, jaká pravidla tahle 
smrtící hra má. Po krvavé svatební noci zjišťuje, že zvrácený 
rituál nepatří jen jedné šílené rodině, ale sahá mnohem výš, 
až do nejvyšších pater moci. Čeká ji ještě nebezpečnější  
a děsivější hra o přežití. Vstupné: 150 Kč

Čtvrtek 23. 4. 2026│18.00 hodin
MICHAEL 
Životopisný│Drama│Hudební│USA│2026│125 min│České 
titulky
Režie:   Antoine Fuqua│Scénář:  John Logan
Hrají: Jaafar Jackson, Colman Domingo, Nia Long, Miles Teller, 
Juliano Valdi, Laura Harrier, Kat Graham, Larenz Tate, Derek 
Luke, Jessica Sula, Kendrick Sampson

Hudební film mapuje cestu Michaela Jacksona od prvních 
vystoupení ve skupině Jackson Five až ke zrození legendy světové 
popové scény. Talentovaný Michael se postupně snaží vymanit  
z přísného vedení svého otce a vydat se vlastní cestou. Film 
vznikl v produkci tvůrce úspěšného snímku Bohemian Rhapsody 
a slavného zpěváka ztvárnil jeho synovec Jaafar Jackson.
Vstupné: 160 Kč

Čtvrtek 30. 4. 2026│18.00 hodin
ĎÁBEL NOSÍ PRADU 2 
Komedie│Drama│USA│2026│125 min│České znění
Premiéra: 30. 4. 2026 

Režie:    David Frankel│Scénář:  Aline Brosh McKenna
Hrají:  Anne Hathaway, Meryl Streep, Emily Blunt, Stanley 
Tucci, Justin Theroux, Kenneth Branagh, Tracie Thoms, Lucy 
Liu, Simone Ashley, B. J. Novak, Rachel Bloom 
Téměř 20 let po úspěchu kultovního filmu se Miranda, Andy, Emily 
a Nigel vracejí do světa módy a redakce časopisu Runway v New 
Yorku. Pokračování znovu spojuje původní hvězdné obsazení 
s režisérem Davidem Frankelem a scenáristkou Aline Brosh 
McKenna. Vedle známých tváří se objeví také řada nových postav.
Vstupné: 160 Kč

Čtvrtek 16. 4. 2026│18.00 hodin
ŘÍKAJÍ MI LARS 
Krimi│Thriller│Česko│2026│113 min│Premiéra: 16. 4. 2026 
Režie:   Jaroslav Fuit│Scénář:  Ivo Trajkov
Hrají: Martin Hofmann, David Švehlík, Justýna Zedníková, 

Simona Peková, Pavel Kikinčuk, Max Dolanský, Otakar Petřina, 
Natalia Germani, Jitka Sedláčková, Leoš Noha
Soukromý detektiv Lars, drsňák v koženém křiváku, se po vyhazovu 
od policie živí řešením nejrůznějších zakázek. Když přijme nabídku 
od bývalého parťáka na získání kompromitujících důkazů proti 
manželce bohatého magnáta, spustí tím řetězec podvodů, únosů 
a vydírání. Postupně se ukáže, kdo v téhle nebezpečné hře tahá 
za nitky a kdo z ní vyvázne jen s odřenou kůží.  Vstupné: 150 Kč

Středa 15. 4. 2026│17.00 hodin
PŘÍBĚHY KOUZELNÉHO STROMU 
Dobrodružný│Fantasy│Rodinný│České znění│Velká 
Británie│2026│110 min
Režie:  Ben Gregor│Scénář: Simon Farnaby
Hrají: Andrew Garfield, Claire Foy, Rebecca Ferguson, 
Nonso Anozie, Nicola Coughlan, Jessica Gunning, Dustin 
Demri-Burns, Hiran Abeysekera, Phoenix Laroche 

Rodina zvyklá na hektický městský život se přestěhuje na 
odlehlý venkov, kde musí žít bez elektřiny i moderních 
technologií. Děti při objevování okolí narazí na Kouzelný 
strom plný podivuhodných bytostí a bran do fantastických 
světů. Čekají je dobrodružství, která prověří jejich odvahu  
i rodinné vztahy. Vstupné: 140 Kč

Středa 22. 4. 2026│18.00 hodin
NEBOJ, DÝCHEJ, ČARUJ 
Dokument│Česko│2026│87 min
Režie: Dan Svátek
Dokumentární film režiséra Dana Svátka nabízí intimní  
a otevřený pohled na život a tvorbu zpěváka Davida Stypky, 
který před pěti lety podlehl vážné nemoci. Na výjimečného 

umělce vzpomínají jeho rodina, členové kapely Bandjeez  
i řada hudebních kolegů. Film se natáčel především na severní 
Moravě, odkud David Stypka pocházel. Vstupné: 140 Kč
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MUZEUM ZUBŘÍ 
– VÝSTAVNÍ GALERIE PETROHRAD
30. 4. - 31. 5. 2026

PŘÍRODA OBJEKTIVEM ČTYŘ FOTOGRAFŮ 
Výstava představí tvorbu čtyř fotografů ze Zubří, které 
spojuje společná vášeň pro přírodu. Své snímky vystaví 
tři generace autorů – Samuel Martinát, Robert Zámečník, 
Vladimír Dobeš a Pavel Czinege. Fotografie nabídnou 
rozmanité pohledy na krajinu i drobné detaily přírody 
zachycené z dálky i zblízka.
Slavnostní vernisáž: čtvrtek 30. dubna od 17.00 hodin
Otevírací doba: středa–neděle od 14.00 do 17.00 hodin
Vstupné: dobrovolné 

Středa 8. 4. 2026│16.00 hodin
NEJEN NA HÁ(Č)KU
Odpoledne v knihovně pro všechny nadšené tvůrce ručních prací.

Středa 16. 9. 2026│19.00 hodin│SPORTOVNÍ HALA Zubří
TIKI TAKA
Zábavná talkshow pro fanoušky nejen fotbalu vyráží na 
turné po celé republice. Petr Svěcený, Petr Švancara, Luděk 
Zelenka a jejich hosté nabídnou živou verzi populárního 
pořadu plnou humoru, fotbalových historek a dobré nálady.
Vstupné: 599 Kč

Středa 29. 4. 2026│9.30 hodin
BUDULÍNCI
Dopoledne pro ty nejmenší z nás cílené na podporu dětského 
čtenářství a lásky ke knihám. Pohádky, povídání, ukázky 
nových knih pro děti. 

KNIHOVNA ZUBŘÍ

Úterý 14. 4. 2026│18.00 hodin
CHODNÍČKY K MINULOSTI - NETOPÝŘÍ NOC
Netopýři patří mezi nejzajímavější noční tvory. Ve tmě se 
orientují pomocí echolokace – vysílají ultrazvukové signály, 
které se odrážejí od překážek a pomáhají jim bezpečně létat 
i v naprosté tmě. O jejich životě, způsobu orientace i dalších 
zajímavostech se návštěvníci dozvědí během přednášky 
zoologa Muzea regionu Valašska Zdeňka Tyllera.
Vstupné: 50 Kč

MUZEUM ZUBŘÍ, VZDĚLÁVACÍ 
CENTRUM JANA KOLÁČKA,  Hlavní 824
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PŘIPRAVUJEME
Pátek 15. 5. 2026│MUZEUM ZUBŘÍ
MUZEJNÍ NOC
V pátek 15. května 2026 se uskuteční Muzejní noc na téma 
Příroda kolem nás. Na malé i velké návštěvníky čeká pestrý 
program plný poznávání i zábavy.

Pátek 15. 5. 2026│19.00 hodin│KLUB Zubří
DIVADLO VENTYL - AŤ ŽIJE BOUCHON!
Hrají: Kamil Štroncer, Eliška Křížová, Ivan Ptáček, Miluška 
Trousilová j. h.
Bláznivá francouzská 
komedie autorů Jeana 
Della a Géralda Sibleyrase 
nás zavede do zapadlé 
obce Bouchon, odkud 
obyvatelé odcházejí za 
lepším. Starosta se je 
snaží udržet nejrůznějšími 
triky, až přijde s odvážným 
plánem – požádat o tři 
dálniční sjezdy. Jenže 
do obce právě přijíždí 
kontrola. Vtipná situační 
fraška pobaví diváky všech 
věkových kategorií.  Vstupné: 150 Kč

Pátek 27. 11. 2026│18.00 hodin│KLUB Zubří
AGENTURA HARLEKÝN
JEN PRAVDU DRAHÝ
Hrají:	 Jan Čenský, Dana Morávková, Josef Carda, 
Štěpánka Křesťanová
Brilantní komedie o nevěře a umění lhát sleduje čtveřici 
Pařížanů, jejichž vztahy jsou mnohem zamotanější, než se zdá. 
Michel tajně podvádí manželku s partnerkou svého nejlepšího 
přítele a spoléhá na dokonalý systém lží. Stačí však jediná 
chyba a celý plán se začne hroutit. Vtipná francouzská fraška 
plná nečekaných zvratů diváky skvěle pobaví.
Vstupné: 650 Kč

VSTUPENKY NA AKCE POŘÁDANÉ MĚSTEM V KLUBU 

ZUBŘÍ můžete zakoupit on-line zde:
www.mesto-zubri.cz/nakup-listku-online 
nebo osobně v  kanceláři Klubu Zubří ve dnech
Pondělí od 8.00 do 11.30 hodin  - od 12.30 do 16.30 hodin
Středa   od 8.00 do 11.30 hodin  - od 12.30 do 16.30 hodin

KLUB ZUBŘÍ

Pátek 17. 4. 2026│18.00 hodin 
DIVADLO ŠUMPERK – MALÝ PRINC  
Doprodej vstupenek: 500 Kč

Středa 29. 4. 2026│18.00 hodin 
CESTOU NECESTOU
NORDKAPP – MARTIN ONDRÁŠEK
Cestopisná přednáška
Dobrodružná cesta pěti Valachů až za polární kruh na 
nejsevernější místo Evropy, kde o půlnoci svítí nezapadající 
slunce. Výprava vede přes Berlín, Kodaň, Oslo a Lofoty do 
Laponska mezi sobí stáda. Na zpáteční cestě projedou Rusko 
a Pobaltí, navštíví Murmansk, Petrohrad, estonský Tallinn, 
lotyšskou Rigu i litevskou Horu křížů, než se vrátí zpět na 
Valašsko. Vstupné: dobrovolné


